

Produkty

Jméno	MADMAX Fitness rukavice SIGNATURE
Kód	MFG880
Krátký popis	Top pánské fitness rukavice MADMAX Signature jsou vyrobené z prvotřídní prací kůže a byly vyvinuty speciálně pro ty nejnáročnější tréninky. Na dlouholetém vývoji konstrukce i designu těchto fitness rukavic se podílela i řada sportovních profesionálů. Na fitness rukavicích nechybí ani výrazné logo MADMAX v trendy žluté barvě.
Popis	Použité materiály vysoce kvalitní prací kůže - umožňuje opakované praní v automatických pračkách 4 Way Lycra - trvanlivý a vysoce prodyšný materiál Popis rukavic dlaň je vyrobená z dvojitě, anatomicky prošité vrstvy kůže a je doplněná o komfortní polstrování hřbet rukavic tvoří dokonale seskládané vrstvy kůže a 4 Way Lycry, a to kvůli zachování maximální zpevnění zápěstí i jeho komfortu dlaň a hřbet jsou spojeny speciálně tvarovanými klíny, které zajišťují přirozené předechnutí prstů pro dokonalý úchop činky nebo adaptéru bez shrnování kůže uvnitř dlaně či na jejím okraji okolo zápěstí je široká omotávka z prvotřídní kůže a polyesteru, která zajišťuje dokonale stabilní polohu zápěstí sportovní rukavice maximálně zabraňuje nadměrné tenzi v oblasti zápěstí s cílem vyhnout se zranění v této citlivé části ruky na hřbetu prostředníčku a prsteníčku je rukavice doplněna malými úchyty pro snadnější svlékání Design na první pohled dává vzhled fitness rukavic tušit, že jsou určeny pro zkušené kulturisty a silově trénující sportovce Fitness rukavice MADMAX Signature nejsou rozhodně určeny pro žádné slečinky, ale pro pořádné chlapy! Pokud nejste připraveni na sobě tvrdě makat, zvolte raději jiný typ fitness rukavic. Rukavice jsou určeny pro všechny, kdo se nebojí jít až za hranici svých sil, nemají strach z bolesti a jdou si tvrdě za svým.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX MTI-82 Fitness rukavice
Kód	MFG820
Krátký popis	Pánské rukavice MADMAX MTI-82 jsou určeny přesně těm mužům, kteří 100% vědí, co chtějí a co potřebují. A nebojí si o to říct - a ani si to vzít. Jsou tou pravou volbou pro všechny muže, kteří neradi experimentují, ale raději si jdou tvrdě za svým a vyžadují od rukavic maximální spolehlivost a tu nejvyšší kvalitu.
Popis	Použité materiály na výrobu rukavic byla použita kůže umožňující opakované praní v automatických pračkách dalším použitým materiálem je 100% polyester (Healtha+) poměr materiálů: 60 % kůže, 40 % polyester Detailní popis dlaň rukavic je vyrobené z dvojitě vrstvy kůže povrch dlaně pokrývá komfortní polstrování s anatomickým prošitím hřbet rukavic je vyroben z materiálu Healtha+, který zajišťuje maximální odvod potu dlaň a hřbet rukavic jsou spojené dvěma speciálně tvarovanými klíny, díky kterým jsou rukavice mírně předechnuté - respektují tak přirozený tvar a ohnutí prstů rukavice umožňují dokonalé uchycení činky bez pnutí, shrnování kůže nebo deformace rukavice kolem zápěstí vede komfortní elastický neoprenový pás - zajišťuje spolehlivou oporu a ochranu celého zápěstí pás je doplněn ochranným překrytím karpálního tunelu speciálně tvarovaný uzávěr na suchý zip umožňuje volný pohyb ruky bez omezení a dokonalé stažení rukavice na hřbetu i na zápěstí

Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX MTI-83 Fitness rukavice
Kód	MFG830
Krátký popis	Pánské rukavice MADMAX MTI-83 jsou určeny všem mužům, kteří upřednostňují odlišnost a extravaganci před nudnou šedí průměrnosti, a také inovace před zastaralými technologiemi. A přesně takové jsou i tyto pánské rukavice. Při fitness zajišťují maximální pohodlí a 100% spolehlivost a bezpečnost.
Popis	Použité materiály kůže umožňující opakované praní v klasických automatických pračkách 100% polyester Detailní popis hřbet rukavic je vyrobený z kvalitního materiálu, který zajišťuje vynikající odvod potu a vzdušnost uvnitř rukavice spojení malíkové a palcové hrany je zajištěno speciálně tvarovaným pruhem kůže (Y-frame™) - díky tomu je hřbet rukavice dokonale podélně i příčně zpevněn a vytvářován část rukavic v oblasti mezi prsty je vyrobená z děrovaného materiálu pro jednoduché a efektivní odvětrávání v oblasti dlaně je rukavice mírně prodloužena, aby překrytím ochránila karpální tunel třesničkou na dortu je designový uzávěr rukavic, který umožňuje jejich dokonalé uzavření tak, aby se maximálně přizpůsobily tvaru ruky - a přitom umožňovaly absolutní svobodu pohybu
Kombinace	Velikost: S Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice EXTREME EDITION
Kód	MFG568
Krátký popis	Pánské rukavice MADMAX Extreme 2nd Edition jsou snad ty nejvíce hardcore rukavice, jaké v naší nabídce vůbec najdete. Na první pohled zaujme jejich osobitý design a zajímavá kombinace oranžové, šedé a černé barvy. Zajímavější částí je však samotná "konstrukce" rukavic, kterou tvoří kombinace tří inovativních technologií.
Popis	Rukavice MADMAX Extreme 2nd Edition vám padnou doslova jako ulité. Jednoduše se navlékají a velmi lehce sundávají, dokážete je dokonale stáhnout jak v oblasti zápěstí, tak v oblasti hřbetu. Použité technologie EW - Easy Wear - speciální technologie, která usnadňuje navlékání a sundávání rukavic F+F - Flex & Hit - díky této technologii se rukavice nebude při cvičení deformovat a je tak zabráněno deformování kůže na nejvíce citlivých a exponovaných místech PL - Protection Lamination - obarvení rukou se nemusíte bát díky této technologii, která mu spolehlivě zabrání
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice CRAZY
Kód	MFG850

Krátký popis	Doslova nadupané pánské rukavice MADMAX Crazy využiješ na všechno, co tě napadne. Chceš v nich zvedat stokilové činky? Klidně můžeš! Chceš si je vzít na spinning nebo na inline brusle? Klidně! Nebo je klidně navleč před cvičením na veslařském trenažéru. Tyhle rukavice se stanou Tvým nerozlučným parťákem při každém cvičení!
Popis	Pro koho se rukavice hodí rukavice jsou vhodné pro všechny aktivity dají se použít na indoor i outdoor sportování najdou uplatnění při jízdě na horském kole, v posilovně i na kolečkových bruslích Použité materiály materiál Amara, umožňující časté praní v automatických pračkách froté utěrka na vnější části palce 100% polyester Detailní popis dlaň rukavic tvoří dvojitá vrstva Amary s komfortním polstrováním a anatomickým prošíáním nově tvarovaný reinforcement layers je doplněn silikonovým potiskem - díky tomu ti z ruky už nikdy nevyklouzne činka nebo adaptér hřbet rukavic je vyrobený z kombinace 100% polyesteru a Amary Amara je přerušena na nejmáhané oblasti, a to na vnější hraně ukazováčku a malíčku - místo ní je tam vložena jemná Lycra, která zlepšuje flexibilitu a zmírňuje deformování Amary mezi prsty byl použit 100% polyester kolem zápěstí vede elastický pás, který zajišťuje vynikající oporu a ochranu tohoto citlivého místa karpální tunel je chráněn ochranným překrytím zavírání rukavice je vyřešeno pomocí speciálně tvarovaného uzávěru na suchý zip - ten zajišťuje svobodný pohyb ruky bez omezení a zároveň ruku v rukavici pevně fixuje jak v oblasti hřbetu, tak i zápěstí
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice WILD
Kód	MFG860
Krátký popis	Bereš kulturistiku a silový sport opravdu vážně? Tak v tom případě by ani ve tvé výbavě neměly chybět pánské rukavice MADMAX WILD. Ty byly navrženy pro skalní kulturisty, kteří si potrpí na kvalitu a chtějí pro sebe a své tělo jen to nejlepší. Rukavice jsou vyrobené z kombinace materiálu Amara a 4-Way Lycry.
Popis	Použité materiály Amara - vyrobena v Jižní Korei, umožňuje bezproblémové časté praní v automatických pračkách 100% polyester ve formě 4-Way Lycra Detailní popis hřbet rukavic je vyrobený z kombinace Amary a 4-Way Lycry spojení dlaně a hřbetu zajišťují dva speciálně tvarované klíny, které způsobují mírné předehtnutí rukavice a respektují tak přirozené zohnutí prstů a uchopení činky použité kvalitní materiály zabraňují posouvání rukavic při cvičení a shrnování kůže pod nimi prsty a hřbet dlaně jsou rozdělené na 8 segmentů a ty jsou spojené elastickou jemnou Lycrou - ta zvyšuje flexibilitu a zabraňuje deformacím Amary dlaň rukavic tvoří dvojitá vrstva Amary s pěnovým polstrováním a anatomickým prošíáním nově tvarovaný reinforcement layer tvoří dokonale fungující celek spolu s členění pěnových dlaňových segmentů oblast rukavic mezi prsty je vyrobená z 4-Way Lycra, 100% polyesteru zápěstí je chráněno elastickým pásem, který navíc zajišťuje spolehlivou oporu rukavice je doplněná anatomicky tvarovanou omotávkou, která umožňuje její pevné stažení kolem hřbetu i zápěstí rukavice se uzavírají pomocí suchého zipu
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL

Jméno	MADMAX Fitness rukavice COOL
Kód	MFG870
Krátký popis	Chceš opravdu kvalitní rukavice pro kulturistiku a fitness? Vsad' na pánské rukavice MADMAX COOL, které jsou vyrobené z prvotřídního materiálu Amara v kombinaci se 100% polyesterem v podobě 4-Way Lycra. Cool rukavice v šedé barvě zdobí světle modrý nápis Dangerous Game a designové prošívání.
Popis	Detailní popis dlaň rukavic je vyrobená z dvojitě Amara vrstvy, která je doplněná o pěnové polstrování s anatomickým prošitím právě díky prošití je zamezeno shrnování nebo posunování rukavic při sportu, které může poškodit kůži nový reinforcement layer navazuje na členění pěnových segmentů a spolu s nimi tvoří dokonale fungující celek oblast rukavice mezi prsty je vyrobená ze 100% polyesteru, v tomto případě z 4-Way Lycry ze stejného materiálu je vyroben i hřbet rukavic, který je s dlaní spojen dvěma speciálně tvarovanými klíny - ty způsobují mírné předenutí rukavice (kvůli zohnutí prstů) a zajišťují tak jednoduchý úchop adaptéru nebo činky bez pnutí či shrnování rukavic hřbet dlaně a prsty jsou rozdělené na 9 segmentů a spojuje je jemná elastická Lycra zvyšující flexibilitu kolem zápěstí je použitý komfortní elastický pás, chráníci tuto namáhanou část ruky - zároveň poskytuje zápěstí oporu rukavice se uzavírají pomocí speciálně tvarovaného suchého zipu, který umožňují 100% pohyb bez omezení, zároveň ale ruku v rukavici dokonale fixuje
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice PROFESSIONAL WHITE
Kód	MFG269 white
Krátký popis	Tyhle rukavice nedělají žádné rozdíly a jsou určeny jak pro ženy, tak i pro muže. Rukavice MADMAX Professional White ocení každý milovník fitness a silového tréninku. Jsou vyrobené z prvotřídní kůže, která byla použita jak na straně dlaně, tak i na hřbetu rukavic.
Popis	Rukavice MADMAX Professional White mají koženou vrstvu na dlani vyplněnou speciálním polstrováním - to je anatomicky prošité a zajišťuje tak pevnější úchop. Zároveň je však zachována maximální pevnost a trvanlivost této nejvíce namáhané části rukavice. Mezi prsty a na hřbetu ruky byla použita pevná a trvanlivé 3-Way Lycra - ta navíc zajišťuje dobrý odvod potu a provzdušnění vnitřku rukavice. Rukavice MADMAX Professional White jsou doplněné elastickým zpevňovacím pásem, který zajišťuje ruce perfektní stabilitu. Díky jeho obtočení kolem zápěstí je ruka během cvičení dokonale fixovaná a je tak zabráněno vyvinutí nadměrného tlaku na zápěstí.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice PROFESSIONAL BROWN
Kód	MFG269 brown

Krátký popis	Originální rukavice MADMAX Professional Brown skvěle padnou všem milovníkům fitness a silového tréninku, a to z řad mužů i žen, začátečníků i pokročilých. Rukavice jsou vyrobené z vysoce kvalitní kůže, která byla použita jak na hřbetě, tak i v dlani. Díky její kombinaci s 3-Way Lycrou dokáží rukavice pohodlně odvádět pot.
Popis	Rukavice MADMAX Professional Brown mají na dlani dvojitou vrstvu kůže, která je vyplněná speciálním polstrováním a následně anatomicky prošitá. Díky tomu je zajištěn mnohem pohodlnější a jistější úchop a zároveň i spolehlivé zachování pevnosti a trvanlivosti této namáhané části rukavice. Oblasti mezi prsty a hřbet ruky jsou vyrobené z pevné 3-Way Lycry, která je zárukou dobrého provzdušnění rukavic a odvodu potu. Pro upevnění rukavic stačí zápěstí dvojitě obtočit elastickým zpevňovacím pásem, který se zajišťuje suchým zipem. Tak je zaručena 100% stabilita ruky během cvičení a zápěstí je chráněno proti nadměrnému zatěžování.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice PROFESSIONAL BLACK
Kód	MFG269 exclusive black
Krátký popis	Přemýšlíte, které z rukavic MADMAX s omotávkou jsou nejoblíbenější a nejprodávanější? Právě se na ně díváte, jedná se o rukavice MADMAX Professional Exclusive. Tyto luxusní pánské rukavice si oblíbila spousta mužů, a to především díky použitým kvalitním materiálům a inovativním technologiím výroby.
Popis	Rukavice MADMAX Professional Exclusive jsou určeny pro všechny, kdo to myslí vážně s fitness a silovým tréninkem. Na straně dlaně i hřbetu jsou vyrobené z kvalitní kůže, přičemž na dlani je tato kůže vyplněná speciálním polstrováním a následně anatomicky prošita - jen tak je zajištěn přesný úchop dohromady s maximální pevností a trvanlivostí materiálu. Hřbet rukavic a oblast mezi prsty tvoří velmi pevná a trvanlivá 3-Way Lycra, která zaručuje dobrý odvod potu i přístup vzduchu ke kůži. Rukavice doplňuje elastický zpevňovací pás, který se upevňuje dvojitým obtočením kolem zápěstí. Připnutí pomocí suchého zipu je zárukou dobré stability ruky a minimálního tlaku na zápěstí.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice CLASIC WHITE
Kód	MFG248 white
Krátký popis	Profesionální rukavice, které však ocení i široká veřejnost milují fitness a silový trénink - přesně to jsou rukavice MADMAX Clasic White. Díky kombinaci bílé a černé barvy jsou tyto rukavice čím dál více oblíbené i u žen. Rukavice jsou vyrobené z prvotřídní kůže, která je pro lepší odvětrání a odvod potu na horní straně prstů děrovaná.

Popis	Rukavice MADMAX Clasic White mají v oblasti dlaně koženou vrstvu anatomicky prošitou a vyplněnou speciálním polstrováním. Díky tomu je zaručen přesnější úchop a nejvíce namáhaná část rukavic je více chráněna proti předčasnému poškození. Na hřbet rukavic byla použita pevná 3-Way Lycra, mezi prsty pak 4-Way Lycra, zajišťující dlouhou trvanlivost tohoto namáhaného místa. Kolem dokola zápěstí vede elastický pásek, který je ukončen uzávěrem se suchým zipem.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice CLASIC BROWN
Kód	MFG248 brown
Krátký popis	Oblíbené rukavice MADMAX Clasic Brown jsou určeny nejen pro muže, ale díky propracovanému designu "sednou" i spoustě žen. Oblíbí si je jak milovníci silového tréninku, tak fitness obecně. Rukavice je vyrobená z kvalitní kůže, která je v oblasti dlaně vyplněna anatomicky tvarovanou vložkou. Hřbet ruky má zajištěné dostatečné odvětrávání, a to díky kvalitnímu materiálu 3-Way Lycra.
Popis	Na horní straně prstů jsou rukavice MADMAX Clasic Brown děrované, a to z důvodu lepšího odvětrávání potu. Na hřbet rukavic byla použita velmi kvalitní a trvanlivá 3-Way Lycra, mezi prsty pak 4-WAY Lycra - ta zajišťuje dlouhou trvanlivost bez poškození tohoto vysoce exponovaného místa. Kolem zápěstí vede elastický pásek, který je ukončen suchým zipem.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice CLASIC EXCLUSIVE
Kód	MFG248 black
Krátký popis	Černočerné rukavice MADMAX Clasic Exclusive pro pořádné chlapy, ale taky pro sebevědomé ženy, které to s fitness a silovým tréninkem myslí opravdu vážně. Rukavice jsou vyrobené z prvotřídní kůže, která je na horní straně prstů děrovaná - zajišťuje tak lepší odvětrávání a odvod potu z rukavic.
Popis	Na dlani jsou rukavice MADMAX Clasic Exclusive vyplněné speciálním polstrováním, které bylo následně anatomicky prošité. Díky tomu je zajištěn mnohem přesnější úchop a je zachována maximální trvanlivost a pevnost materiálů. Mezi prsty byl použit materiál 4-Way Lycra, na hřbetu rukavic pak 3-Way Lycra. Upevnění rukavic zajišťuje elastický pásek vedoucí kolem dokola zápěstí, který se uzavírá suchým zipem.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice FITNESS WHITE

Kód	MFG444 white
Krátký popis	Kvalitní rukavice MADMAX Fitness pro silový trénink a fitness obecně jsou určeny především pro začínající a mladší sportovce a také pro ženy. Na výrobu rukavic byly použity vysoce kvalitní materiály, v čele s prvotřídní kůží. Ta je v části dlaně speciálně anatomicky tvarovaná, což zajišťuje spolehlivější úchop strojů i činek.
Popis	Rukavice MADMAX Fitness mají hřbet vyrobený z velmi pevné a elastické Lycry, která je zárukou maximálního odlehčení rukavic. Rukavice jsou krátké, a to z toho důvodu, aby umožňovaly dostatek pohybu a zároveň zaručovaly bezpečnost i pohodlí při cvičení. Zapínání rukavic je vyřešeno pomocí suchého zipu na hřbetu ruky.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice FITNESS BROWN
Kód	MFG444 brown
Krátký popis	Kvalitní pánské rukavice MADMAX Fitness Brown jsou ideální volbou pro silový trénink a fitness a hodí se především pro začínající sportovce, mladší cvičence anebo ženy. Rukavice jsou vyrobené z prvotřídní kůže, která byla použita jak na straně dlaně, tak na horní části hřbetu ruky.
Popis	Kvalitní pánské rukavice MADMAX Fitness Brown jsou ideální volbou pro silový trénink a fitness a hodí se především pro začínající sportovce, mladší cvičence anebo ženy. Rukavice jsou vyrobené z prvotřídní kůže, která byla použita jak na straně dlaně, tak i na hřbetu ruky. Pro maximální odlehčení rukavice je na jejich hřbetu použita velmi pevná a přitom maximálně elastická Lycra. Pánské rukavice MADMAX Fitness Brown v atraktivní hnědo-černé kombinaci mají na hřbetu praktické zapínání na suchý zip. Délka rukavic je opravdu minimální, a to proto, aby umožňovaly dostatek pohybu a zároveň zaručovaly bezpečné cvičení a pohodlnost úchopu.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice BASIC
Kód	MFG250
Krátký popis	Fitness rukavice MADMAX Basic jsou vyrobené z prvotřídní kůže a jsou určeny pro fitness a silový trénink a ocení je především ženy, mladší sportovci a všichni ti, kdo se cvičením teprve začínají. V dlaňové části jsou fitness rukavice anatomicky prošité, díky čemuž je zajištěn mnohem spolehlivější úchop posilovacích strojů.
Popis	Na hřbetu ruky fitness rukavic MADMAX Basic a mezi prsty je použita maximálně elastická a velmi pevná Lycra. Na hřbetu ruky najdete i praktické zapínání na suchý zip.

Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice NEW AGE
Kód	MFG720
Krátký popis	Exkluzivní sportovní dámské rukavice MADMAX New Age jsou vyrobené z prvotřídního materiálu Amara a z lycry od firmy Ventex, která dokonale odvádí pot. Rukavice skvěle padnou na dámskou ruku a navíc na první pohled zaujmou zajímavým designem - z vrchní strany jsou černo-modré a zdobené žlutým květinovým vzorem.
Popis	Detailní popis rukavice jsou vhodné pro indoorové aktivity ruce jsou díky těmto rukavicím chráněné nejen proti mechanickému poškození, ale i proti chemickému poškození minerálními solemi, mastnotou, mikroby a plísněmi použité materiály zajišťují možnost opakovaného praní bez poškození, lehkost, vzdušnost, rychlé schnutí a odvádění potu uzávěr rukavic je řešený pomocí suchého zipu rukavice jsou ideální volbou pro ženy, které si potrpí na estetický vzhled funkčních sportovních doplňků design rukavic i jejich celkové provedení přispívá ke svobodě pohybu při cvičení Dostupné velikosti: S / M / L /
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice JUNGLE
Kód	MFG710
Krátký popis	Designově propracované dámské rukavice MADMAX Jungle perfektně padnou na dámskou ruku, kterou při cvičení ochrání před mechanickým i chemickým poškozením. Rukavice jsou vyrobené z prvotřídní Amary v kombinaci s Lycrou od firmy Ventex. Uzávěr rukavic tvoří spolehlivý pásek na suchý zip s nápisem "tattoo" a květinovým motivem.
Popis	Detailní popis víceúčelové rukavice vhodné pro indoor aktivity chrání ruce před poškozením vlivem minerálních solí, mikrobus, plísní a mastnoty - ideální hygienická ochrana při kardio aktivitách moderní design doplněný grafikou světlých květů dělá z rukavic nejen funkční, ale především módní fitness prvek rukavice lze opakovaně prát, rychle schnou díky použití Lycry dokážou rukavice odvádět pot rukavice zajišťují maximální svobodu pohybu během cvičení, bez nežádoucího mechanického poškození kůže na ruku Dostupné velikosti: S / M / L /
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice JUBILEE SWAROVSKI
Kód	MFG740

Krátký popis	Originální dámské rukavice MADMAX Jubilee jsou doplněné pravými krystaly Swarovski, díky čemuž můžete být krásná a trendy i během cvičení. Rukavice v sobě spojují funkčnost, propracovaný design a krásu. Zdobení červenými krystaly Swarovski zvýrazňuje jejich osobitý a trendy styl.
Popis	Detailní info lesklý potisk rukavic kontrastuje s šedou Lycrou a nevšedním prošitím červenou nití rukavice jsou vhodné pro indoor aktivity rukavice chrání dámské ruce nejen před mechanickým poškozením při cvičení, ale i před poškozením minerálními solemi, mastnotou a mikroby a před vznikem mykóz rukavice ze bez obav opakovaně prát, rychle schnou a neztrácejí barvu použitá Lycra zajišťuje odvod potu z rukavic a udržuje tak ruce v suchu použité materiály splňují nejvyšší standardy, chrání ruce proti poškození a přitom jim zaručují 100% svobodu při pohybu zadní stranu rukavic zdobí Swarovski krystaly, které byly na rukavice umístěny s detailní přesností rukavice jsou ideální volbou i jako originální dárek
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice RATE SWAROVSKI
Kód	MFG730
Krátký popis	Světle růžové dámské rukavice MADMAX Rate zaujmou na první pohled nejen propracovaným designem, který v sobě kombinuje světle zelenou a lososovou barvu, ale i vsazenými krystaly Swarovski. Ty zdobí zadní část rukavic, stejně jako drobný obrázek krysy.
Popis	Detailní popis na výrobu rukavic byly použity vysoce spolehlivé materiály v čele s HEALTHA+ design rukavic je originální a jediný svého druhu na světovém trhu s dámskými fitness rukavicemi červené krystaly Swarovski doplňuje trendy prošití červenou nití a moderní potisk ruské návrhářky víceúčelové rukavice jsou vhodné pro indoor aktivity rukavice chrání ruce před mechanickým poškozením během cvičení ruce jsou chráněné i před účinky minerálních solí, mikrobů nebo mastnoty a minimalizují riziko vzniku mykóz - zabudovaná Lycra totiž z rukavic odvádí pot vzhledem k neotřelému designu se nejedná jen o fitness rukavice, ale o skutečný módní doplněk rukavice lze bez obav opakovaně prát, lehce se suší dámské rukavice jsou lehké a vzdušné i přes vysoký stupeň mechanické i hygienické ochrany umožňují rukavice 100% pohyb bez omezení krystaly Swarovski byly na rukavice umístěny ručně a s detailní přesností díky propracovanému designu se rukavice dají využít i jako dárek
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice NO MATTER PINK
Kód	MFG931 pink
Krátký popis	Krásné dámské rukavice MADMAX No Matter nejsou jen obyčejnými fitness rukavicemi, ale krásným doplňkem každé ženy, která to se cvičením myslí opravdu vážně. Design rukavic kombinuje světle růžovou barvu s army vzorem. Rukavice jsou ideální volbou pro každou ženu sledující aktuální módní trendy!

Popis	Detailní popis rukavice jsou vyrobené z kvalitní kůže v kombinaci se 100% polyesterem (HEALTHA+) rukavice lze opakovaně prát v pračce dlaň rukavic je vyrobená z dvojitě vrstvy kůže s polstrováním a anatomickým prošitím hřbet rukavic je vyroben z materiálu HEALTHA+, který zajišťuje maximální odvod potu spojení malíkové a palcové hrany speciálně tvarovaným pruhem kůže zajišťuje příčné i podélné zpevnění a zároveň vytvarování rukavice i mezi prsty je použitý materiál HEALTHA+, který odvádí maximum vlhkosti v oblasti dlaně je rukavice mírně prodloužena a chrání tak karpální tunel pomocí praktického uzávěru lze rukavice dokonale připevnit tak, aby se dokonale přizpůsobily tvaru ruky a zároveň umožňovaly 100% svobodu pohybu rukavice lze bez obav opakovaně prát v pračce Dostupné velikosti: S / M / L /
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice NO MATTER WHITE
Kód	MFG931 white
Krátký popis	Krásné dámské rukavice MADMAX No Matter nejsou jen obyčejnými fitness rukavicemi, ale krásným doplňkem každé ženy, která to se cvičením myslí opravdu vážně. Design rukavic kombinuje bílou barvu s army vzorem a červeným nápisem MADMAX. Rukavice jsou ideální volbou pro všechny ženy, které si na módu potrpí i v posilovnách a tělocvičnách.
Popis	Detailní popis rukavice jsou vyrobené z kvalitní kůže v kombinaci se 100% polyesterem (HEALTHA+) rukavice lze opakovaně prát v pračce dlaň rukavic je vyrobená z dvojitě vrstvy kůže s polstrováním a anatomickým prošitím hřbet rukavic je vyroben z materiálu HEALTHA+, který zajišťuje maximální odvod potu spojení malíkové a palcové hrany speciálně tvarovaným pruhem kůže zajišťuje příčné i podélné zpevnění a zároveň vytvarování rukavice i mezi prsty je použitý materiál HEALTHA+, který odvádí maximum vlhkosti v oblasti dlaně je rukavice mírně prodloužena a chrání tak karpální tunel pomocí praktického uzávěru lze rukavice dokonale připevnit tak, aby se dokonale přizpůsobily tvaru ruky a zároveň umožňovaly 100% svobodu pohybu rukavice lze bez obav opakovaně prát v pračce Dostupné velikosti: S / M / L /
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice NINE ELEVEN ZEBRA
Kód	MFG911 zebra
Krátký popis	Vysoce funkční dámské rukavice MADMAX Nine Eleven Zebra si oblíbí všechny milovnice zvířecích vzorů. Hřbet rukavic totiž zdobí vzor zebřích pruhů a originální prošití červenou nití. Dámské rukavice jsou určeny všem ženám, které při cvičení hledají nejen hezky vypadající rukavice, ale hlavně spolehlivou ochranu rukou.
Popis	Detailní popis rukavice jsou vyrobené z kůže a 100% polyesteru (HEALTHA+) rukavice lze bez obav opakovaně prát v pračce hřbet rukavic je vyrobený z materiálu HEALTHA+, který zajišťuje dokonalý odvod potu příčné i podélné zpevnění je zajištěno ozdobným prošitím speciálním stehem dlaň rukavic je vyrobená z dvojitě vrstvy kůže s polstrováním a anatomickým prošitím kolem zápěstí vede pevný elastický pásek ukončený suchým zipem, díky kterému je ruka v rukavicích dokonale fixována Dostupné velikosti: S / M / L /

Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice NINE ELEVEN PEPITO
Kód	MFG911 pepito
Krátký popis	Vysoce funkční dámské rukavice MADMAX Nine Eleven Pepito zaujmou originálním designem - ten spojuje černou část rukavic s červeným prošitím, bílé zapínání a světle šedou část zdobenou geometrickými vzory. Dámské rukavice jsou určeny všem ženám, které při cvičení vyžadují nejen spolehlivého parťáka v podobě rukavic, ale zajímají je i aktuální trendy.
Popis	Detailní popis rukavice jsou vyrobené z kůže a 100% polyesteru (HEALTHA+) rukavice lze bez obav opakovaně prát v pračce hřbet rukavic je vyrobený z materiálu HEALTHA+, který zajišťuje dokonalý odvod potu příčné i podélné zpevnění je zajištěno ozdobným prošitím speciálním stehem dlaň rukavic je vyrobená z dvojitě vrstvy kůže s polstrováním a anatomickým prošitím kolem zápěstí vede pevný elastický pásek ukončený suchým zipem, díky kterému je ruka v rukavicích dokonale fixována Dostupné velikosti: S / M / L /
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice VOODOO ORANGE
Kód	MFG921 orange
Krátký popis	Dokonale propracované dámské rukavice MADMAX Voodoo jsou určené pro všechny ženy, které to se cvičením myslí 100% vážně a tvrdě se mu věnují. Rukavice v sobě kombinují vysokou kvalitu provedení, precizní ochranu, pohodlí a v neposlední řadě neotřelý design.
Popis	Detailní popis rukavice jsou vyrobené z kůže a 100% polyesteru (HEALTHA+) dlaň rukavic tvoří dvojitá vrstva kůže s komfortním polstrováním a anatomickým prošitím na hřbet rukavic a oblast mezi prsty byl použit materiál HEALTHA+, zajišťující spolehlivý odvod potu dlaň a hřbet rukavic spojují dva speciálně tvarované klíny, díky kterým je rukavice mírně předehnutá a respektuje přirozený ohyb prstů - díky tomu lze jednoduše uchopit činku nebo adaptér bez pnutí či deformace rukavice kolem zápěstí vede elastický pás, který je zárukou velmi dobré opory této namáhané části ruky - zároveň překrývá karpální tunel rukavice se uzavírají suchým zipem, který ruku v rukavici pevně zafixuje a zároveň jí však umožní 100% svobodný pohyb rukavice můžete bez obav opakovaně prát v automatické pračce
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness rukavice VOODOO BLUE
Kód	MFG921 blue
Krátký popis	Dokonale propracované dámské rukavice MADMAX Voodoo jsou určené pro všechny ženy, které to se cvičením myslí 100% vážně a tvrdě se mu věnují. Rukavice v sobě kombinují vysokou kvalitu provedení, precizní ochranu, pohodlí a v neposlední řadě neotřelý design.

Popis	Detailní popis rukavice jsou vyrobené z kůže a 100% polyesteru (HEALTHA+) dlaň rukavic tvoří dvojitá vrstva kůže s komfortním polstrováním a anatomickým prošitím na hřbet rukavic a oblast mezi prsty byl použit materiál HEALTHA+, zajišťující spolehlivý odvod potu dlaň a hřbet rukavic spojují dva speciálně tvarované klíny, díky kterým je rukavice mírně předehnutá a respektuje přirozený ohyb prstů - díky tomu lze jednoduše uchopit činku nebo adaptér bez pnutí či deformace rukavice kolem zápěstí vede elastický pás, který je zárukou velmi dobré opory této namáhané části ruky - zároveň překrývá karpální tunel rukavice se uzavírají suchým zipem, který ruku v rukavici pevně zafixuje a zároveň jí však umožní 100% svobodný pohyb rukavice můžete bez obav opakovaně prát v automatické pračce
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Fitness opasek KOŽENÝ MADMAX
Kód	MFB999 MADMAX
Krátký popis	Opravdu našlapaný opasek se žlutým nápisem MADMAX je určený pro skutečné borce, kteří v posilovně tráví každou volnou chvíli a jdou do sebe. Opasek je 100% zárukou ochrany zad při posilování i komfortního cvičení a díky kvalitním použitým materiálům se na něj můžete dokonale spolehnout.
Popis	Detailní popis jádro opasku bylo vyrobené z vysoce kvalitní kůže o tloušťce 6 mm a vnější stranu má překryté anilínovou kůží vnější vrstva opasku, stejně jako veškeré kování, je vyrobená z mosazi a díky opravě "old look" vypadá opravdu luxusně v části zpevňující záda má opasek maximální šířku 4,5", směrem k bokům se zužuje až na 2,5" a na břichu přechází do šířky 3,5" speciální tvarování je přesně uzpůsobeno anatomii lidského trupu a zajišťuje tělu nejen spolehlivé zpevnění, ale zároveň i naprostou volnost pohybu v přední části je opasek vybavený kroužkem ve tvaru "D", na který lze zavěsit závaží opasek se uzavírá pomocí dvou mosazných trnů a celokoženého pásu o tloušťce 6 mm s potahem z anilínové kůže otvory, do kterých jsou trny vkládány, jsou opatřené mosazným kováním - nedochází tak k trhání nebo vytačování otvorů pro zachycení volného konce uzavíracího pásu je opasek vybaven celokoženým očkem o tloušťce 1"
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness opasek EXTREME
Kód	MFB666
Krátký popis	Posilovací opasek MADMAX Extreme se stává čím dál populárnější variantou pásu i mezi vrcholovými kulturisty. Díky jeho nízké hmotnosti jej můžete bez obav nosit během celého cvičení. Jeho jádro je vyrobené z velmi lehkého a zároveň pevného nylonového pásu.

Popis	Detailní popis vnitřní stranu pásku tvoří jemný materiál, díky kterému je nošení pásku velmi příjemné v části zpevňující záda dosahuje opasek šířky 6", následně se směrem k bokům zužuje na 3,5" a na břicho se opět rozšiřuje na 5" zmíněné speciální tvarování je dokonale uzpůsobeno anatomii lidského trupu a zajišťuje nejen požadované zpevnění páteře při cvičení, ale i naprostou volnost pohybu v jádru opasku se nacházejí speciálně tvarované pryžové pásy, které jsou rozmístěné tak, aby podstatně zvyšovaly pevnost opasku a snižovaly jeho možnou deformaci při cvičení díky zabudovaným pryžovým pásům přináší opasek ještě lepší zpevnění i při cvičení s vysokými zátěžemi opasek je doplněn o odvětrávání, které z něj odvádí vyprodukovanou páru a brání tak pocení při cvičení přesné a pevné stažení opasku zajišťuje 35 cm dlouhý suchý zip
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness opasek SANDWICH - new
Kód	MFB244
Krátký popis	Ekonomická varianta klasického 4" opasku, přesně tak se dá popsat opasek MADMAX Sandwich v jednoduchém černém designu. Horní vrstva opasku je vyrobená z vysoce kvalitní kůže, jádro pak z lisovaného drceného odpadu z kůže. Vnitřní strana je kvůli maximálnímu pohodlí polstrovaná.
Popis	Detailní popis komfortní polstrování opasku je zárukou dokonalé přilnavosti v oblasti bederní páteře i příjemného pocitu při nošení opasku dlouhou životnost pásku zajišťuje dvojité prošití vysoce pevnou reznou nití po celém jeho obvodu opasek se uzavírá pomocí dvou trnů a je doplněn o kožený kroužek pro zajištění jeho volného konce opasek je vhodný pro začínající a středně pokročilé cvičence, a to pro ženy i muže šířka je 10cm
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness opasek CELOKOŽENÝ
Kód	MFB246-01
Krátký popis	DOPRODEJ!! Kvalitní celokožený opasek MADMAX Full Leather je určený pro středně pokročilé až profesionální gymnasty, a to jak pro muže, tak i pro ženy. Pokud hledáte pás s dlouhým životním cyklem a maximální užitnou hodnotou, tak je pro vás tento pás tím pravým.
Popis	Detailní popis horní vrstva pásu je vyrobená z kvalitní kůže o tloušťce 5 mm, má světle hnědou barvu a zdobí ji nápis MADMAX vnitřní strana opasku je vyrobená z jemné světlé kůže aby bylo cvičení s opaskem co nejpříjemnější, na vnitřní části má komfortní polstrování (anatomickou nádivku) - díky tomu je zajištěna perfektní přilnavost pásku v celé oblasti bederní páteře opasek se uzavírá pomocí dvou trnů a pro zajištění volného konce slouží kožený kroužek kroužek na přední straně opasku má tvar "D" a slouží k zavěšení dodatečného závaží o váze až 8 kg šířka je 10cm

Kombinace	Velikost: L Velikost: XL
Jméno	MADMAX Fitness opasek BODY CONFORM
Kód	MFB313
Krátký popis	Syntetický opasek MADMAX Body Conform si oblíbili nejen amatérští sportovci, ale i světová kulturistická špička. Opasek vyniká precizním zpracováním za použití těch nejkvalitnějších materiálů a svými parametry plně nahrazuje klasické 4" kožené a sandwichové opasky.
Popis	Detailní popis jádro má opasek vyrobené z velmi lehkého a pevného nylonového pásu a z venkovní strany jej překrývá černá Lycra na vnitřní stranu opasku byl použit jemný materiál, díky kterému se opasek velmi pohodlně nosí opasek je obšitý kvalitní a netřepící se tkanicí v části, kde opasek zpevňuje záda, dosahuje šířky 5" a směrem k bokům se zužuje zmíněné tvarování se dokonale přizpůsobuje tvaru trupu a kromě zpevnění páteře při cvičení poskytuje tělu naprostou volnost pohybu opasek má velmi nízkou hmotnost a v kombinaci s tvarováním Body Conform jej lze nosit v průběhu celého cvičení uzávěr opasku je řešený suchým zipem o délce 35 cm, který zajišťuje vysokou fixaci těla v opasku
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness opasek SIMPLY THE BEST blue
Kód	MFB421 blue
Krátký popis	Spolehlivý opasek MADMAX Simply the Best v jednoduchém černo-modrém provedení a s bílým nápisem ocení všichni ti, kteří si potrpí na vysoce funkční provedení a hledají posilovací pás, na který se lze 100% spolehnout. Jádro opasku je vyrobené z velmi lehkého a pevného nylonového pásu a celý opasek je obšitý netřepící se tkanicí.
Popis	Detailní popis opasek má jádro z venkovní strany překryté kvalitní černou Lycrou na vnitřní straně opasku byl použitý jemný materiál, který je zárukou komfortního nošení v části zpevňující záda dosahuje opasek šířky 6" a směrem k bokům se zužuje krom základního požadavku (zpevnění páteře při cvičení) zajišťuje opasek naprostou svobodu pohybu opasek je velmi lehký, lze jej tedy nosit během celého cvičení opasek nahrazuje klasické 4" kožené či sandwichové opasky uzávěr je zajištěn suchým zipem o délce 35 cm, který zaručuje přesné a pevné stažení opasek v dnešní době používají i profesionální kulturisté, a to především kvůli přesnému uzavírání nezávislém na rozmístění trnů a děr
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness opasek SIMPLY THE BEST red

Kód	MFB421 red
Krátký popis	Spolehlivý opasek MADMAX Simply the Best v jednoduchém červeno-červeném provedení a s bílým nápisem ocení všichni ti, kteří si potrpí na vysoce funkční provedení a hledají posilovací pás, na který se lze 100% spolehnout. Jádro opasku je vyrobené z velmi lehkého materiálu, díky čemuž můžete pásek nosit během celého cvičení.
Popis	Detailní popis opasek má jádro z venkovní strany překryté kvalitní černou Lycrou na vnitřní straně opasku byl použitý jemný materiál, který je zárukou komfortního nošení v části zpevňující záda dosahuje opasek šířky 6" a směrem k bokům se zužuje krom základního požadavku (zpevnění páteře při cvičení) zajišťuje opasek naprostou svobodu pohybu opasek je velmi lehký, lze jej tedy nosit během celého cvičení opasek nahrazuje klasické 4" kožené či sandwichové opasky uzávěr je zajištěn suchým zipem o délce 35 cm, který zaručuje přesné a pevné stažení opasek v dnešní době používají i profesionální kulturisté, a to především kvůli přesnému uzavírání nezávislém na rozmístění trnů a děr
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness opasek KOŽENÝ QUICK - TRNY
Kód	MFB302
Krátký popis	Nový vzpěračský opasek QUICK z dílny MADMAX zaujme na prvním pohled svým neotřelým vzhledem, na první dotek precizním provedením a jistě použitými materiály. Pánský kožený opasek je určený do vysoké zátěže, vnitřní barva je zelená a vnější černá. Zdobí jej svítivě zelený nápis MADMAX. Powerlifteri nebudou zdaleka jedinými spokojenými klienty.
Popis	Detailní popis vrchní vrstva pásu je vyrobená z hovězí kůže o tloušťce 4 mm, stejně jako střední vrstva spodní vrstvu představuje hovězí kůže o tloušťce 1 mm polstrování je vyplněné lehkou pěnou o tloušťce 4 mm, která se při stlačení zmenší až na 1 mm stylové černozelelé provedení - vnější strana je černá se zeleným nápisem MADMAX, vnitřní je celá zelená spona s trny i mosazné nýty jsou vyrobené z kvalitní oceli rozsah velikostí od S - XXL šířka je 10cm Velikostní tabulka, měřeno v cm. S - 59 - 88cm M - 66 - 93cm L - 77 - 105cm XL - 90 - 118cm XXL - 93 - 122cm
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness opasek KOŽENÝ S KARABINOU
Kód	MFB301
Krátký popis	Celokožený pánský opasek MADMAX patří do nové kolekce vzpěračských pásů od společnosti MADMAX. Precizní provedení, vysoce kvalitní použité materiály a komfort při cvičení ocení každý, kdo si při cvičení potrpí jen na to nejlepší. Opasek je určený do vysoké zátěže a pro opravdové siláky. Jsme přesvědčení, že si nejen powerlifteri přijdou na své.

Popis	Detailní popis vrchní vrstva pásu je vyrobená z hovězí kůže o tloušťce 2 mm jádro pásu je vyrobeno z hovězí štípané kůže o tloušťce 8mm stylové černé provedení se zeleným logem a prošitím přezka i mosazné nýty jsou vyrobené z kvalitní oceli rozsah velikostí od S - XXL šířka je 10cm
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Elastická bandáž na zápěstí - omotávací
Kód	MFA291
Krátký popis	Elastická bandáž MADMAX zajišťuje dokonalé zpevnění a fixaci zápěstí. Pokud máte chronické problémy se zápěstími anebo zápasíte se špatným držením zápěstí a potřebujete je zafixovat, tyto bandáže jsou pro vás tou správnou volbou. Omotávací bandáž je oblíbeným doplňkem i silových sportovců.
Popis	Popis balení obsahuje 2ks = 1 pár na jedné straně gumové očko zakončena suchým zipem šířka: 8cm délka: 45cm materiál: gumové vlákna všité do vysoce kvalitní netřepící se tkaniny
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Elastická bandáž na zápěstí black/green
Kód	MFA298
Krátký popis	Elastická bandáž MADMAX zajišťuje dokonalé zpevnění a fixaci zápěstí. Pokud máte chronické problémy se zápěstími anebo zápasíte se špatným držením zápěstí a potřebujete je zafixovat, tyto bandáže jsou pro vás tou správnou volbou. Omotávací bandáž je oblíbeným doplňkem i silových sportovců.
Popis	Popis balení obsahuje 2ks = 1 pár na jedné straně gumové očko zakončena suchým zipem šířka: 7,5cm délka: 45cm materiál: gumové vlákna všité do vysoce kvalitní netřepící se tkaniny
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Elastická bandáž kolene omotávací
Kód	MFA292
Krátký popis	Elastická omotávací bandáž MADMAX kolena je nezbytným doplňkem pro všechny, kdo při cvičení používají vysokou zátěž. Tato bandáž pomáhá zvládnout cvičení s velmi vysokým závažím a napomáhá tak kolenům odolat náročnému cvičení s větší jistotou. Bandáž je vhodná i po zraněních pro zlepšení fixace a rychlejší návrat k tréninku.
Popis	Popis balení obsahuje 2ks = 1 pár na jedné straně oko šířka: 8cm délka: 172cm v normálním stavu, 200cm v nataženém stavu materiál: gumové vlákna všité do vysoce kvalitní netřepící se tkaniny
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Elastická bandáž kolene - omotávací
Kód	MFA299

Krátký popis	Elastické bandáže MADMAX s protiskluzovou úpravou jsou určeny pro bandážování kolen. Dokonale fixující bandáže pomohou kolenním odolávat vysokému náporu a můžete je tak použít při cvičení s vysokou zátěží. Protiskluzové bandáže jsou ideální pro použití po úrazech i jako prevence.
Popis	Popis balení obsahuje 2ks = 1 pár šířka: 7,5cm délka: 194cm materiál: gumové vlákna všité do vysoce kvalitní netřepící se tkaniny
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Bandáž neopren - koleno
Kód	MFA294-01
Krátký popis	Spolehlivá bandáž MADMAX Dangerous Game byla vyvinuta přesně tak, aby poskytovala maximálně spolehlivou fixaci, ochranu a prohřátí kolena. Bandáž je vyrobená z neoprenu a je perfektní volbou pro prevenci i léčbu úrazů, které bohužel se sportem občas souvisí.
Popis	Detailní popis na výrobu bandáže byl použit kvalitní neopren o tloušťce 3 mm použitý kvalitní neopren poskytuje spolehlivé zpevnění a pomáhá udržovat tělesné teplo a prohřívát postiženou oblast neopren zvyšuje cirkulaci krve v postižené oblasti těla právě zvýšená cirkulace krve podporuje přirozený autoozdravný proces lidského organismu použití bandáže zmírňuje bolest, otok i zatuhlost a urychluje tak léčbu zranění při nošení bandáže se nemusíte bát nadměrného pocení pokožky pod ní bandáž minimalizuje riziko opakovaného poranění tím, že zlepšuje pružnost svalů, šlach i vazů bandáž je vhodná pro všechny druhy sportu i každodenní činnosti bandáž ocení jak ženy, tak i muži Varování nepoužívejte bandáž poté, co jste na postižené místo na těle nanесли hřejivou mast či emulzi Jak si vybrat správnou velikost? Změřte si obvod kolene měřený přes kolenní kloub a vyberte si správnou velikost podle níže uvedené velikostní tabulky. Pokud požadujete silnější zpevnění, vyberte si velikost o jeden stupeň menší.
Kombinace	Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Bandáž neopren - koleno univerzální
Kód	MFA297-1
Krátký popis	Spolehlivá bandáž MADMAX Dangerous Game byla vyvinuta přesně tak, aby poskytovala maximálně spolehlivou fixaci, ochranu a prohřátí kolena. Bandáž je vyrobená z neoprenu a je perfektní volbou pro prevenci i léčbu úrazů, které bohužel se sportem občas souvisí.
Popis	Detailní popis na výrobu bandáže byl použit kvalitní neopren o tloušťce 3 mm použitý kvalitní neopren poskytuje spolehlivé zpevnění a pomáhá udržovat tělesné teplo a prohřívát postiženou oblast neopren zvyšuje cirkulaci krve v postižené oblasti těla právě zvýšená cirkulace krve podporuje přirozený autoozdravný proces lidského organismu použití bandáže zmírňuje bolest, otok i zatuhlost a urychluje tak léčbu zranění bandáž minimalizuje riziko opakovaného poranění tím, že zlepšuje pružnost svalů, šlach i vazů Varování nepoužívejte bandáž poté, co jste na postižené místo na těle nanесли hřejivou mast či emulzi
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL

Jméno	MADMAX Bandáž neopren - zápěstí
Kód	MFA296
Krátký popis	Spolehlivá bandáž MADMAX byla vyvinuta přesně tak, aby poskytovala maximálně spolehlivou fixaci, ochranu a prohřátí zápěstí. Bandáž je vyrobená ze zahoprenu a je perfektní volbou pro prevenci i léčbu úrazů, které bohužel se sportem občas souvisí.
Popis	Detailní popis na výrobu bandáže byl použit kvalitní zahopren o tloušťce 3 mm použitý kvalitní materiál poskytuje spolehlivé zpevnění a pomáhá udržovat tělesné teplo a prohřívá postiženou oblast zahopren zvyšuje cirkulaci krve v postižené oblasti těla právě zvýšená cirkulace krve podporuje přirozený autoozdravný proces lidského organismu použití bandáže zmírňuje bolest, otok i zatuhlost a urychluje tak léčbu zranění bandáž minimalizuje riziko opakovaného poranění tím, že zlepšuje pružnost svalů, šlach i vazů Varování nepoužívejte bandáž poté, co jste na postižené místo na těle nanесли hřejivou mast či emulzi
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Bandáž omotávací 4m
Kód	MBA001
Krátký popis	Klasická omotávací bandáž MADMAX je nezbytnou součástí výbavy každého boxera. Bandáž má neutrální černou barvu.
Popis	Popis balení obsahuje 2ks = 1 pár na jedné straně očko zakončena suchým zipem délka: 4m
Kombinace	Délka: 4m
Jméno	MADMAX Kompresní triko s krátkým rukávem
Kód	MSW901 black/red
Krátký popis	Kompresní triko MADMAX s krátkým rukávem spadá do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní trenky, tak i tričko vám může pomoci ve vašem výkonu. Zlepšuje svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.
Popis	Detailní popis kompresní tričko snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytuje triko cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin triko má černou barvou a zdobí je jemné červené pruhy na přední straně trika je umístěný nápis MADMAX Technowear materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - trika Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax krátký rukáv, dlouhý rukáv, dlouhý rukáv ke krku se zipem i triko bez rukávů volte dle požadavků, méně kompresní odpovídají schodné velikosti jako standardní např. košile. a více menší velikosti než standardní. Podle odpovídajícího obvod hrudníku a výšky najdete níže v tabulce doporučení vaší velikostí. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Výška (cm) Obvod hrudníku (cm) S 160-170 95-100 M 165-175 100-105 L 170-180 105-110 XL 175-185 110-120 XXL 180-195 120-130

Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Kompresní triko s dlouhým rukávem
Kód	MSW902 black/red
Krátký popis	Kompresní triko MADMAX s dlouhým rukávem spadá do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní trenky, tak i tričko vám může pomoci ve vašem výkonu. Zlepšuje svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.
Popis	Detailní popis kompresní tričko snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytuje triko cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin triko má černou barvou a zdobí je jemné červené pruhy na přední straně trika je umístěný nápis MADMAX Technowear materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - trika Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax krátký rukáv, dlouhý rukáv, dlouhý rukáv ke krku se zipem i triko bez rukávů volte dle požadavků, méně kompresní odpovídají schodné velikosti jako standardní např. košile. a více menší velikosti než standardní. Podle odpovídajícího obvod hrudníku a výšky najdete níže v tabulce doporučení vaší velikostí. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Výška (cm) Obvod hrudníku (cm) S 160-170 95-100 M 165-175 100-105 L 170-180 105-110 XL 175-185 110-120 XXL 180-195 120-130
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Kompresní triko bez rukávů
Kód	MSW904 black/red
Krátký popis	Kompresní triko MADMAX bez rukávů spadá do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní trenky, tak i tričko vám může pomoci ve vašem výkonu. Zlepšuje svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.

Popis	<p>Detailní popis kompresní tričko snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytuje triko cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin triko má černou barvou a zdobí je jemné červené pruhy na hrudi je umístěný nápis MADMAX Technowear materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - trika Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax krátký rukáv, dlouhý rukáv, dlouhý rukáv ke krku se zipem i triko bez rukávů volte dle požadavků, méně kompresní odpovídají schodné velikosti jako standardní např. košile. a více menší velikosti než standardní. Podle odpovídajícího obvod hrudníku a výšky najdete níže v tabulce doporučení vaší velikostí. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Výška (cm) Obvod hrudníku (cm) S 160-170 95-100 M 165-175 100-105 L 170-180 105-110 XL 175-185 110-120 XXL 180-195 120-130</p>
Kombinace	<p>Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL</p>
Jméno	MADMAX Kompresní triko s dlouhým rukávem - zip
Kód	MSW903 black/red
Krátký popis	<p>Kompresní triko MADMAX s dlouhým rukávem spadá do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní trenky, tak i tričko vám může pomoci ve vašem výkonu. Zlepšuje svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.</p>
Popis	<p>Detailní popis kompresní tričko snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytuje triko cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin triko má u krku krátké zapínání pomocí zipu triko má černou barvou a zdobí je jemné červené pruhy na přední straně trika je umístěný šedý nápis MADMAX materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - trika Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax krátký rukáv, dlouhý rukáv, dlouhý rukáv ke krku se zipem i triko bez rukávů volte dle požadavků, méně kompresní odpovídají schodné velikosti jako standardní např. košile. a více menší velikosti než standardní. Podle odpovídajícího obvod hrudníku a výšky najdete níže v tabulce doporučení vaší velikostí. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Výška (cm) Obvod hrudníku (cm) S 160-170 95-100 M 165-175 100-105 L 170-180 105-110 XL 175-185 110-120 XXL 180-195 120-130</p>
Kombinace	<p>Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL</p>
Jméno	MADMAX Kompresní trenky
Kód	MSW905 black/red

Krátký popis	Kompresní trenky MADMAX spadají do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní tričko, tak i trenky vám mohou pomoci ve vašem výkonu. Zlepšují svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.
Popis	Detailní popis kompresní trenky snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytují trenky cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin trenky mají černou barvou a zdobí je jemné červené pruhy materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - šortky Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax šortky odpovídají menší velikosti než standardní šortky. Odpovídající obvod pasu i těsný obvod odpovídající velikosti je uvedený níže v tabulce. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Pasu obvod (cm) Těsný obvod (cm) S 60-75 46-56 M 75-90 56-66 L 90-100 66-76 XL 100-110 76-86 XXL 110-120 86-96
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX TRHAČKY
Kód	MFA267
Krátký popis	Omotávkové trhačky MADMAX byly vyrobené s cílem maximálně pomáhat a posilovat úchop při těžkých tahových a přitahových cvičích. Oceníte je tak ve chvíli, kdy třeba procvičujete břišní svaly při visu na hrazdě. Velmi vhodné jsou i pro cvičení zad, posílení zadní strany stehen, vzpřimovačů trupu či břicha.
Popis	Detailní popis trhačky jsou vyrobené z maximálně neklouzavé tkanice o délce 45 cm z jedné strany jsou trhačky ukončené očkem, z druhé kvalitní zapožitím, které zabraňuje roztřepení v místech, kde dochází k největšímu tlaku na hřbetní část ruky, jsou trhačky opatřené neoprenovým ochranným polstrováním
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX TRHAČKY S VÁLEČKEM A PŘESKOU
Kód	MFA332
Krátký popis	Univerzální MADMAX trhačky s válečkem jsou určeny všem, kteří chtějí zesílit úchop při těžkých tahových nebo přitahových cvičích. Stejně tak přijdou vhod, pokud chcete procvičovat břišní svaly ve visu na hrazdě. Velikost trhaček je univerzální.
Popis	Detailní popis trhačky jsou vyrobené z kvalitní pevné a neklouzavé tkanice, která se k zápěstí připojuje pomocí suchého zipu v oblasti dlaně je asymetricky připevněna tkanice s vloženým válečkem, který zajišťuje samosvornost spojení na dlaňové straně jsou trhačky opatřené suchým zipem, na který se tkanice s válečkem připevňuje a jednoduše se z něj i odděluje - proto není potřeba trhačky při cvičení sundávat trhačky jsou vhodné i pro cvičení zad, zadní strany stehen, břicha nebo vzpřimovačů trupu
Kombinace	Velikost: UNI

Jméno	MADMAX TRHAČKY PROTISKLUZOVÉ
Kód	MFA269
Krátký popis	Inovovaný model trhaček MADMAX, které jsou mnohem pevnější než všechny předchozí modely. Trhačky jsou oblíbené nejen kvůli svým vlastnostem, ale i kvůli trendy černo-zelenému provedení. Byly testované v extrémní zátěži. Trhačky jsou na vnitřní straně doplněné protiskluzovou úpravou.
Popis	
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX HÁKY METALLIC Lat Hooks
Kód	MFA330
Krátký popis	Klasické háčky MADMAX jsou určeny pro zesílení úchopu při provádění těžkých tahových i přitahových cviků. Stejně tak je oceníte při procvičování břišních svalů při visu na hrazdě, při cvičení zad, vzpřimovačů trupu, břicha nebo problematických partií zadních stehen.
Popis	Detailní popis háčky jsou vyrobené z ušlechtilé oceli, která je odolná proti zpětnému otevření i při použití velmi vysokých vah háčky jsou do dlaňové části připevněny polstrovaným materiálem - ten je vyroben speciálně pro odolávání vysokému zatížení dvojice protichůdných suchých zipů na hřbetní části ruky zajišťuje otevření a uzavření háčků suché zipy byly dlouhodobě testovány na vysokou odolnost a dlouhou životnost
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Fitness opasek SYNTETIC DIP BELT
Kód	MFA290
Krátký popis	Černo-šedý opasek MADMAX Syntetic Dip Belt je nezbytným doplňkem pro efektivní posilování paží, ramen a hrudníku. Slouží k zavěšení kotoučů pro dodatečnou zátěž i při procvičování zad nebo tricepsových svalů. Velikost opasku je univerzální.
Popis	Detailní popis opasek má velmi odolnou nylonovou konstrukci komfortní otevírání a zavírání opasku zajišťuje ocelová karabina maximální testovací zátěž je 120kg šířka je 15,5cm (v nejširší části)
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Kompresní triko s krátkým rukávem
Kód	MSW901 black/green
Krátký popis	Kompresní triko MADMAX s krátkým rukávem spadá do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní trenky, tak i tričko vám může pomoci ve vašem výkonu. Zlepšuje svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.

Popis	<p>Detailní popis kompresní tričko snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytuje triko cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin triko má černou barvou a zdobí je jemné zelené pruhy na hrudi je umístěný nápis MADMAX Technowear materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - trika Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax krátký rukáv, dlouhý rukáv, dlouhý rukáv ke krku se zipem i triko bez rukávů volte dle požadavků, méně kompresní odpovídají schodné velikosti jako standardní např. košile. a více menší velikosti než standardní. Podle odpovídajícího obvod hrudníku a výšky najdete níže v tabulce doporučení vaší velikostí. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Výška (cm) Obvod hrudníku (cm) S 160-170 95-100 M 165-175 100-105 L 170-180 105-110 XL 175-185 110-120 XXL 180-195 120-130</p>
Kombinace	<p>Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL</p>
Jméno	MADMAX Kompresní triko s dlouhým rukávem
Kód	MSW902 black/green
Krátký popis	<p>Kompresní triko MADMAX s dlouhým rukávem spadá do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní trenky, tak i tričko vám může pomoci ve vašem výkonu. Zlepšuje svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.</p>
Popis	<p>Detailní popis kompresní tričko snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytuje triko cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin triko má černou barvou a zdobí je jemné zelené pruhy na hrudi je umístěný nápis MADMAX Technowear materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - trika Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax krátký rukáv, dlouhý rukáv, dlouhý rukáv ke krku se zipem i triko bez rukávů volte dle požadavků, méně kompresní odpovídají schodné velikosti jako standardní např. košile. a více menší velikosti než standardní. Podle odpovídajícího obvod hrudníku a výšky najdete níže v tabulce doporučení vaší velikostí. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Výška (cm) Obvod hrudníku (cm) S 160-170 95-100 M 165-175 100-105 L 170-180 105-110 XL 175-185 110-120 XXL 180-195 120-130</p>
Kombinace	<p>Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL</p>
Jméno	MADMAX Kompresní triko bez rukávů
Kód	MSW904 black/green

Krátký popis	Kompresní triko MADMAX bez rukávů spadá do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní trenky, tak i tričko vám může pomoci ve vašem výkonu. Zlepšuje svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.
Popis	Detailní popis kompresní tričko snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytuje triko cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin triko má černou barvou a zdobí je jemné zelené pruhy na hrudi je umístěný nápis MADMAX Technowear materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - trika Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax krátký rukáv, dlouhý rukáv, dlouhý rukáv ke krku se zipem i triko bez rukávů volte dle požadavků, méně kompresní odpovídají schodné velikosti jako standardní např. košile. a více menší velikosti než standardní. Podle odpovídajícího obvod hrudníku a výšky najdete níže v tabulce doporučení vaší velikostí. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Výška (cm) Obvod hrudníku (cm) S 160-170 95-100 M 165-175 100-105 L 170-180 105-110 XL 175-185 110-120 XXL 180-195 120-130
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Kompresní triko s dlouhým rukávem - zip
Kód	MSW903 black/green
Krátký popis	Kompresní triko MADMAX s dlouhým rukávem spadá do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní trenky, tak i tričko vám může pomoci ve vašem výkonu. Zlepšuje svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.
Popis	Detailní popis kompresní tričko snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytuje triko cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin u krku má triko krátké zapínání řešené pomocí zipu triko má černou barvou a zdobí je jemné zelené pruhy na přední straně trika je umístěný šedý nápis MADMAX materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - trika Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax krátký rukáv, dlouhý rukáv, dlouhý rukáv ke krku se zipem i triko bez rukávů volte dle požadavků, méně kompresní odpovídají schodné velikosti jako standardní např. košile. a více menší velikosti než standardní. Podle odpovídajícího obvod hrudníku a výšky najdete níže v tabulce doporučení vaší velikostí. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Výška (cm) Obvod hrudníku (cm) S 160-170 95-100 M 165-175 100-105 L 170-180 105-110 XL 175-185 110-120 XXL 180-195 120-130
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL

Jméno	MADMAX Kompresní trenky
Kód	MSW905 black/green
Krátký popis	Kompresní trenky MADMAX spadají do nové kolekce kompresního oblečení od stejnojmenné značky a stejně jako třeba kompresní tričko, tak i trenky vám mohou pomoci ve vašem výkonu. Zlepšují svalovou práci díky rychlejšímu okysličení svalů a tím také podstatně zkracují dobu potřebnou pro dokonalou regeneraci.
Popis	Detailní popis kompresní trenky snižují riziko poranění v souladu s biomechanikou těla poskytují trenky cílenou kompresi všech zapojených svalových skupin černé trenky jsou zdobené jemnými zelenými pruhy materiál: 75% nylon, 25% spandex (oblečení je pružné, dobře padne, drží tvar a snadno se udržuje) Určení velikosti - šortky Aby bylo možné efektivně komprimovat své tělo, velikosti kompresního oblečení MadMax šortky odpovídají menší velikosti než standardní šortky. Odpovídající obvod pasu i těsný obvod odpovídající velikosti je uvedený níže v tabulce. V případě, že nemůžete najít přesnou shodu, zvolte menší velikosti, pokud dáváte přednost lepšímu výkon a větší z nich, pokud dáváte přednost pohodlí. Velikost Pasu obvod (cm) Těsný obvod (cm) S 60-75 46-56 M 75-90 56-66 L 90-100 66-76 XL 100-110 76-86 XXL 110-120
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX LÁHEV S CHLAZENÍM - Tattoo
Kód	MFA710
Krátký popis	Sportovní lahev MADMAX Tatroo s originálním designem představující kvetoucí rostlinu a s nápisem Tatroo. Nejedná se o obyčejnou lahev vhodnou pro doplnění tekutin při sportování, ale díky zabudované trubici se speciální tekutinou si můžete při sportování užívat dokonale vychlazenou porci pořádného osvěžení.
Popis	Detailní popis uvnitř trubice se nachází speciální tekutina vhodná k opakovanému namrazování - po namrazení ji stačí vložit do lahve a iontový nápoj, čistá voda nebo třeba šťáva bude krásně zchlazená lahev má objem 500 ml lahev je průhledná, bez barvy uzávěr lahve je tmavě zelený
Kombinace	Barva: GREEN Barva: CLEAR
Jméno	MADMAX SYNTETIC DIP BELT
Kód	MFA290 dip belt
Krátký popis	Černo-šedý opasek MADMAX Syntetic Dip Belt je nezbytným doplňkem pro efektivní posilování paží, ramen a hrudníku. Slouží k zavěšení kotoučů pro dodatečnou zátěž i při procvičování zad nebo tricepsových svalů. Velikost opasku je univerzální.
Popis	Detailní popis opasek má velmi odolnou nylonovou konstrukci komfortní otevírání a zavírání opasku zajišťuje ocelová karabina
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX MTI-83.1 Fitness rukavice

Kód	MFG831
Krátký popis	NOVÉ pánské rukavice MADMAX MTI-83.1 jsou určeny všem mužům, kteří upřednostňují odlišnost a extravaganci před nudnou šedí průměrnosti, a také inovace před zastaralými technologiemi. A přesně takové jsou i tyto pánské rukavice. Při fitness zajišťují maximální pohodlí a 100% spolehlivost a bezpečnost.
Popis	Použité materiály na výrobu rukavic byla použita kůže umožňující opakované praní v automatických pračkách dalším použitým materiálem je 100% polyester poměr materiálů: 58 % kůže, 32 % polyester, 5% nylon, polyuteran 5% Detailní popis dlaň rukavic je vyrobené z dvojitě vrstvy kůže hřbet rukavic je vyrobený z kvalitního materiálu, který zajišťuje vynikající odvod potu a vzdušnost uvnitř rukavice spojení malíkové a palcové hrany je zajištěno speciálně tvarovaným pruhem kůže (Y-frame™) - díky tomu je hřbet rukavice dokonale podélně i příčně zpevněn a vytvarován část rukavic v oblasti mezi prsty je vyrobená z děrovaného materiálu pro jednoduché a efektivní odvětrávání v oblasti dlaně je rukavice mírně prodloužena, aby překrytím ochránila karpální tunel třešničkou na dortu je designový uzávěr rukavic, který umožňuje jejich dokonalé uzavření tak, aby se maximálně přizpůsobily tvaru ruky - a přitom umožňovaly absolutní svobodu pohybu na hřbetu levé ruky je nápis MAD, na pravém hřebu ruky je nápis MAX
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	X SYSTEM MADMAX
Kód	MFX-001
Krátký popis	X System je nejnovější a nejpokrokovější způsob závěsné formy cvičení. Klade maximální důraz na přirozenost pohybu, funkční stabilitu a maximální rozvoj, díky čemuž s ním dosáhnete znatelně lepších výsledků než s klasickými závěsnými systémy.
Popis	Závěsné systémy jsou stále novinkou na trhu s fitness náčiním - pomalu, ale jistě si však získávají čím dál větší oblibu. Hlavní výhodou závěsných systémů je obecně jejich přenosnost. Díky jejich malé velikosti a váze si je můžete vzít s sebou téměř kamkoli a stejně snadno a rychle je pak můžete připravit k použití. Dalším obrovským plus je to, že se závěsnými systémy máte možnost procvičit všechny svaly těla, a to včetně stabilizačního svalstva, které je při silovém tréninku často chybně opomíjeno. OBSAH BALENÍ Lano Speciální lano vyrobené na principu horolezeckých lan, tedy s ochranou proti náhlému přetržení v důsledku poškození některého z vláken, a je odolné proti stálému tření. Kladka Profesionálně navržená kladka s nadstandardní nosností a proměnlivou kluzností v závislosti na množství dosažené zátěže. Přídavný pás Pás z neoprenu pro dokonalý komfort při cvičení. Prodloužené rukojeti se stahováním Pro lepší úchop jsme ruce vybavili speciálním systémem stahování hřbetů ruky, které lze využít i v další široké škále cviků.
Kombinace	
Jméno	MADMAX Fitness rukavice versatile gloves
Kód	MXG101

Krátký popis	Nová řada rukavic vhodná ke crossfitovému cvičení od firmy MADMAX, které si oblíbí každý. Při správné volbě velikosti zaručujeme spokojenost u žen i u mužů.
Popis	Dlaň rukavice je z velmi odolného materiálu Clarino, který se dokonale přizpůsobí konturám vaší ruky. Anatomicky tvarovaná dlaň je složena z několika segmentů pro dokonalou ochranu a perfektní funkci při jakémkoliv druhu cvičení. Pro lepší tepelný komfort je rukavice doplněna odvětrávacími otvory. Oblast palce je chráněna dvojitým krytím. Silikonový potisk na prstech slouží jako protiskluzový povrch zajišťující perfektní úchop. Zadní strana rukavice je vyrobena z vysoce elastické a rychle schnoucí lycry s potiskem. Rukavice je vyráběna v jedné barevné variantě. Dostupné velikosti: S - XXL
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice versatile gloves
Kód	MXG103
Krátký popis	Nová řada rukavic vhodná ke crossfitovému cvičení od firmy MADMAX, které si oblíbí každý. Při správné volbě velikosti zaručujeme spokojenost u žen i u mužů.
Popis	Dlaň rukavice je vyrobená z velmi odolného materiálu Clarino, který se dokonale přizpůsobí konturám vaší ruky. Tento materiál je v oblasti prstů prodloužen až do hřbetní části, aby ochránil tuto často silně namáhanou oblast. Anatomicky tvarovaná dlaň rukavice se skládá z několika segmentů zajišťujících perfektní funkci při jakémkoliv druhu cvičení. Pro lepší tepelný komfort jsou zde umístěny odvětrávací otvory. Oblast palce je navíc chráněna dvojitým krytím. Silikonový potisk na prstech slouží jako protiskluzový povrch pro perfektní úchop závaží. Zadní strana rukavice je vyrobena z vysoce odolného a dokonale padnoucího materiálu Q-span. Rukavice se vyrábí v jedné barevné variantě. Vyráběné velikosti: S - XXL
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness opasek CELOKOŽENÝ - new
Kód	MFB246 brown new
Krátký popis	Kvalitní celokožený opasek MADMAX Full Leather new je určený pro středně pokročilé až profesionální sportovce, a to jak pro muže, tak i pro ženy. Pokud hledáte pás s dlouhým životním cyklem a maximální užitnou hodnotou, tak je pro vás tento pás tím pravým.
Popis	Detailní popis horní vrstva pásu je vyrobená z kvalitní kůže o tloušťce 5 mm, má hnědou barvu a zdobí ji nápis MADMAX - logo je neoddelitelně vylišované v opasku, žádné šití ani potištěné nápisy vnitřní strana opasku je vyrobená z jemné hnědé kůže opasek je prošívaný kvalitní pevnou nití aby bylo cvičení s opaskem co nejpříjemnější, na vnitřní části má komfortní polstrování (anatomickou nádivku) - díky tomu je zajištěna perfektní přilnavost pásu v celé oblasti bederní páteře opasek se uzavírá pomocí dvou trnů a pro zajištění volného konce slouží kožený kroužek kroužek na přední straně opasku má tvar "D" a slouží k zavěšení dodatečného závaží o váze až 8 kg šířka je 10cm

Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Bandáž omotávací 2,5m army
Kód	MBA002 army
Krátký popis	Klasická omotávací bandáž MADMAX v délce 2,5 metru má černošedobílou barvu.
Popis	Popis balení obsahuje 2ks = 1 pár na jedné straně očko zakončena suchým zipem délka: 2,5m
Kombinace	Délka: 2,5m
Jméno	PONOŽKY MADMAX
Kód	MFS710
Krátký popis	Funkční ponožky MADMAX Jungle
Popis	Velikost: S - M (36 - 38) L - XL (40 - 42) Barva: Bílo-šedá Balení: 1 pár
Kombinace	Velikost: S/M
Jméno	PONOŽKY MADMAX
Kód	MFS720
Krátký popis	Funkční ponožky MADMAX New Age
Popis	Velikost: S - M (36 - 38) L - XL (40 - 42) Barva: Bílá Balení: 1 pár
Kombinace	Velikost: S/M Velikost: L/XL
Jméno	MADMAX Fitness rukavice OKSANA GRISHINA
Kód	MFG750
Krátký popis	Speciální edice navržena pro OXANU GRISHINU. Originální dámské rukavice MADMAX Jubilee jsou doplněné pravými červenými krystaly Swarovski, díky čemuž můžete být krásná, trendy a hlavně jiná i během cvičení. Rukavice v sobě spojují funkčnost, propracovaný design a krásu. Zdobení červenými krystaly Swarovski zvýrazňuje jejich osobitý a trendy styl.
Popis	Detailní info lesklý potisk rukavic kontrastuje s šedou Lycrou a nevšedním prošitím červenou nití na hřbetu rukavice je obrázek labutě vyzdobený červenými Swarovski krystaly kolem zápěstí je logo MADMAX rukavice jsou vhodné pro indoor aktivity rukavice chrání dámské ruce nejen před mechanickým poškozením při cvičení, ale i před poškozením minerálními solemi, mastnotou a mikroby a před vznikem mykóz rukavice ze bez obav opakovaně prát, rychle schnou a neztrácejí barvu použitá Lycra zajišťuje odvod potu z rukavic a udržuje tak ruce v suchu použité materiály splňují nejvyšší standardy, hrání ruce proti poškození a přitom jim zaručují 100% svobodu při pohybu rukavice jsou ideální volbou i jako originální dárek

Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Bandáž - loket - zahoprene
Kód	MFA293
Krátký popis	Inovovaná loketní bandáž MADMAX byla vyvinuta přesně tak, aby poskytovala maximálně spolehlivou fixaci, odvětrání, ochranu a prohřátí lokte. Bandáž je vyrobená ze zahoprenu a je perfektní volbou pro prevenci i léčbu úrazů, které bohužel se sportem občas souvisí.
Popis	Detailní popis na výrobu bandáže byl použit kvalitní zahopren o tloušťce 2,5 mm vysoce sofistikovaný materiál zahoprene, ze kterého jsou bandáže vyrobeny, je tím nejvhodnějším pro spolehlivé zpevnění, pomáhá udržovat tělesné teplo a prohřívát postiženou oblast zahopren zvyšuje cirkulaci krve v postižené oblasti těla právě zvýšená cirkulace krve podporuje přirozený autoozdravný proces lidského organismu použití bandáže zmírňuje bolest, otok i zatuhlost a urychluje tak léčbu zranění při nošení bandáže se nemusíte bát nadměrného pocení pokožky pod ní speciální tvarování podle kloubu lokte umožňuje perfektní pohyb bez jakéhokoliv omezení. bandáž minimalizuje riziko opakovaného poranění tím, že zlepšuje pružnost svalů, šlach i vazů bandáž je vhodná pro všechny druhy sportu i každodenní činnosti bandáž ocení jak ženy, tak i muži balení obsahuje 1 KUS! Varování nepoužívejte bandáž poté, co jste na postižené místo na těle nanесли hřejivou mast či emulzi Výběr správné velikosti Změřte si obvod lokte měřený přes loketní kloub a vyberte si správnou velikost podle níže uvedené velikostní tabulky. Pokud požadujete silnější zpevnění, vyberte si velikost o jeden stupeň menší.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Bandáže kolena - stabilizace česky - zahoprene
Kód	MFA295
Krátký popis	Inovovaná kolenní bandáž MADMAX se stabilizací česky, byla vyvinuta přesně tak, aby poskytovala maximálně spolehlivou fixaci, odvětrání, ochranu a prohřátí kolena. Bandáž je vyrobená ze zahoprenu a je perfektní volbou pro prevenci i léčbu úrazů, které bohužel se sportem občas souvisí.
Popis	Detailní popis na výrobu bandáže byl použit kvalitní zahopren o tloušťce 2,5 mm vysoce sofistikovaný materiál zahoprene, ze kterého jsou bandáže vyrobeny, je tím nejvhodnějším pro spolehlivé zpevnění, pomáhá udržovat tělesné teplo a prohřívát postiženou oblast zahopren zvyšuje cirkulaci krve v postižené oblasti těla právě zvýšená cirkulace krve podporuje přirozený autoozdravný proces lidského organismu použití bandáže zmírňuje bolest, otok i zatuhlost a urychluje tak léčbu zranění při nošení bandáže se nemusíte bát nadměrného pocení pokožky pod ní speciální tvarování podle kloubu kolena umožňuje perfektní pohyb bez jakéhokoliv omezení. bandáž minimalizuje riziko opakovaného poranění tím, že zlepšuje pružnost svalů, šlach i vazů bandáž je vhodná pro všechny druhy sportu i každodenní činnosti bandáž ocení jak ženy, tak i muži univerzální velikost, nasazení z přední strany kolena a dotažení v horní a dolní části bandáže Varování nepoužívejte bandáž poté, co jste na postižené místo na těle nanесли hřejivou mast či emulzi

Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Bandáž - koleno - zahoprene
Kód	MFA294
Krátký popis	Inovovaná kolenní bandáž MADMAX byla vyvinuta přesně tak, aby poskytovala maximálně spolehlivou fixaci, odvětrání, ochranu a prohřátí kolena. Z vnitřní strany horní části bandáže jsou protiskluzové proužky, které zabraňují sjíždění. Bandáž je vyrobená ze zahoprenu a je perfektní volbou pro prevenci i léčbu úrazů, které bohužel se sportem občas souvisí.
Popis	Detailní popis na výrobu bandáže byl použit kvalitní zahopren o tloušťce 2,5 mm vysoce sofistikovaný materiál zahoprene, ze kterého jsou bandáže vyrobeny, je tím nejvhodnějším pro spolehlivé zpevnění, pomáhá udržovat tělesné teplo a prohřívá postiženou oblast zahopren zvyšuje cirkulaci krve v postižené oblasti těla právě zvýšená cirkulace krve podporuje přirozený autoozdravný proces lidského organismu použití bandáže zmírňuje bolest, otok i zatuhlost a urychluje tak léčbu zranění při nošení bandáže se nemusíte bát nadměrného pocení pokožky pod ní speciální tvarování podle kloubu kolena umožňuje perfektní pohyb bez jakéhokoliv omezení. bandáž minimalizuje riziko opakovaného poranění tím, že zlepšuje pružnost svalů, šlach i vazů bandáž je vhodná pro všechny druhy sportu i každodenní činnosti bandáž ocení jak ženy, tak i muži balení obsahuje 1 KUS! Varování nepoužívejte bandáž poté, co jste na postižené místo na těle nanесли hřejivou mast či emulzi Jak si vybrat správnou velikost? Změřte si obvod kolene měřený přes kolenní kloub a vyberte si správnou velikost podle níže uvedené velikostní tabulky. Pokud požadujete silnější zpevnění, vyberte si velikost o jeden stupeň menší.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX TRAVEL CUP
Kód	MFA852
Krátký popis	Sportovní / cestovní hrnek na kávu, u něhož oceníte vynikající vlastnosti a kvalitu. Hrnek je vyroben z materiálu AS (Acrylonitrile Styrene), který udržuje Vaši kávu horkou po velmi dlouhou dobu. Použitá technologie zajišťuje jak skvělý vzhled, tak i vysokou odolnost proti mechanickému nárazu a poškození. Hrnek je možno zakoupit v několika barevných provedení.
Popis	Detailní popis barvy: red, pink, cyan, blue, orange, black, dark red, purple, yellow, green hrnek je vyroben z materiálu AS (Acrylonitrile Styrene), který zaručuje dlouhodobé vynikající mechanické vlastnosti hrnek je odolný proti mechanickému poškození a proti nárazu nemusíte se bát ani uvolňování nebezpečných látek z materiálu hrnku do tekutiny, to u tohoto hrnku skutečně nehrozí hrnek má objem 350 ml před prvním a po každém použití hrnek rozmontujte a jednotlivé části umyjte vlažnou vodou hrnek lze mýt v myčce na nádobí při maximální teplotě vody 45°C

Kombinace	Barva: BLACK Barva: GREEN Barva: CYAN Barva: BLUE Barva: PURPLE Barva: PINK Barva: D. RED Barva: RED Barva: ORANGE Barva: YELLOW
Jméno	MADMAX LÁHEV - Bottle 720ml
Kód	MFA851 pink, black
Krátký popis	Stylová pink, red a blue sportovní lahev MADMAX by neměla chybět ve výbavě žádného sportovce, který ví, jak důležité je doplňovat pitný režim. Lahev, ve třech barevných provedení je vyrobená z vysoce kvalitních materiálů, které zaručují její dlouhou životnost a zdravotní nezávadnost.
Popis	Detailní popis barvy: pink, black lahev je vyrobena z materiálu Tritan, který zaručuje dlouhodobé vynikající mechanické vlastnosti lahve lahev je odolná proti mechanickému poškození a proti nárazu nemusíte se bát ani uvolňování nebezpečných látek z materiálu lahve do tekutiny, to u této lahve skutečně nehrozí lahev má objem 720 ml po použití lahve ji rozmontujte a jednotlivé části umyjte vlažnou vodou lahev lze mýt v myčce na nádobí, při maximální teplotě vody 45°C nepoužívejte pro sycené nápoje
Kombinace	Barva: PINK Barva: BLACK
Jméno	MADMAX GYMSACK
Kód	MFA276
Krátký popis	Stylový MADMAX nepromokavý vak na cvičení vhodný i pro běžné nošení. Okolí spodního oka, pro uchycení provazů, je pro větší pevnost vystužené a prošívané. Barvy: black/silver, black/green, black/pink, black/cyan, black/red Rozměry: 50cm x 40cm
Popis	
Kombinace	Barva: RED Barva: GREEN Barva: CYAN Barva: PINK Barva: SILVER
Jméno	MADMAX Dámský fitness opasek WMN - SWAROVSKI
Kód	MFB314 pink
Krátký popis	NOVÝ MADMAX dámský anatomicky tvarovaný syntetický opasek WMN MFB314 se SWAROVSKI kamínky. Opasek vyniká precizním zpracováním za použití těch nejvyšší kvality materiálů. Barevně vyšité logo MADMAX a SWAROVSKI kamínky dotváří celkový design opasku.
Popis	Detailní popis pevné uzavírání na suchý zip nízká hmotnost barva: Army/Pink, Army/Cyan (light blue) šířka je 13cm (v nejširší části) Velikostní tabulka je převedena do dámských parametrů.

Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Dámský fitness opasek WMN -SWAROVSKI
Kód	MFB314 blue
Krátký popis	NOVÝ MADMAX dámský anatomicky tvarovaný syntetický opasek WMN MFB314 se SWAROVSKI kamínky. Opasek vyniká precizním zpracováním za použití těch nejkvalitnějších materiálů. Barevně vyšité logo MADMAX a SWAROVSKI kamínky dotváří celkový design opasku.
Popis	Popis pevné uzavírání na suchý zip nízká hmotnost barva: Army/Pink, Army/Cyan (light blue) šířka je 13cm (v nejširší části) Velikostní tabulka je převedena do dámských parametrů.
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX TRHAČKY
Kód	MFA275 pink, white, blue
Krátký popis	Omotávkové trhačky MADMAX byly vyrobené s cílem maximálně pomáhat a posilovat úchop při těžkých tahových a přitahových cvicích. Oceníte je tak ve chvíli, kdy třeba procvičujete břišní svaly při visu na hrazdě. Velmi vhodné jsou i pro cvičení zad, posílení zadní strany stehen, vzpřimovačů trupu či břicha.
Popis	Detailní popis trhačky jsou vyrobené z maximálně neklouzavé tkanice o délce 45 cm z jedné strany jsou trhačky ukončené očkem, z druhé kvalitní zapožitím, které zabraňuje roztřepení v místech, kde dochází k největšímu tlaku na hřbetní část ruky, jsou trhačky opatřené neoprenovým ochranným polstrováním Barevné provedení pink, blue, white
Kombinace	Barva: WHITE Barva: PINK Barva: BLUE
Jméno	MADMAX adaptér na kotník
Kód	MFA300
Krátký popis	MADMAX kotníkový adaptér slouží především k posilování dolní poloviny těla. Z vnitřní strany adaptéru nechybí pěnová vystýlka a jeho používání je tak daleko pohodlnější. Součástí je kovové očko pro uchycení expanderu či kladky posilovacího stroje. Balení 1ks.
Popis	
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Palm grips - uchýty
Kód	MFA270
Krátký popis	MADMAX zařazuje novinku v podobě gymnastických gripů v univerzální velikosti.

Popis	
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Fitness rukavice DAMASTEEL
Kód	MFG871
Krátký popis	Hledáte stylové a zároveň nekompromisně funkční rukavice? Pak je model DAMASTEEL přesně pro Vás. Černošedý design doplněný zlatými doplňky uchvátí naprosto každého.
Popis	Vzor damaškové oceli na hřbetní části ruky neslouží jako pouhá ozdoba, ale značí, že tato rukavice je stejně houževnatá jako ona damašková ocel. Polstrování v oblasti dlaně je speciálně anatomicky prošito za účelem dosažení největšího možného komfortu. Horní část rukavice je navržena tak, aby bezchybně odváděla pot z Vašich rukou. Zapínání na suchý zip je doplněno zlatým logem MADMAX
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Pěnový barbell pad
Kód	MFA301 black, pink
Krátký popis	MADMAX Barbell Pad je ochranný obal osy sloužící k zabránění nepříjemnému tlaku na krční páteř a oblast ramen. Produkt je v oblasti krku speciálně anatomicky tvarován tak, aby dokonale kopíroval Vaši páteř. Je vyroben z velmi houževnaté a trvanlivé pružné pěny (NBR Foam - https://en.wikipedia.org/wiki/Nitrile_rubber) o tloušťce 3 cm.
Popis	Vhodné pro všechny typy a tloušťky os. Je ideální nejen pro klasické dřepy s osou ale například i pro zvedání pánve s velkou činkou opřením ramen o lavici a spoustu dalších cviků. Rozměry: 46cm x 10cm Barva: black, pink
Kombinace	Barva: BLACK Barva: PINK
Jméno	MADMAX Slimming Belt orange
Kód	MFA277 orange
Krátký popis	MADMAX Slimming and Support Belt je naprosto revolučním výrobkem v oblasti tvarování postavy a podpory držení těla. Od ostatních méně kvalitních náhražek se liší zejména kvalitou a tloušťkou materiálu (neopren 2,5mm), což zásadně ovlivňuje jeho vlastnosti. Díky propracovanému modernímu designu a množství barevných variant se stane zároveň i Vaším nejoblíbenějším doplňkem. Opasek lze využít nejen při posilování, ale i pro jízdu na kolečkových bruslích, běh a jiné cardio aktivity. Lidé s bolestmi zad ho mohou ocenit například při zdoluhavém sezení v kanceláři. Opasek je také vhodný pro lidi s bolestmi zad způsobenými ochablým svalstvem v oblasti spodního břicha. Neopren, ze kterého je opasek vyroben, napomáhá zvýšenému pocení a tím zvyšuje efektivitu spalování tuků v problémových partiích. S jeho použitím bude Váš pas tak úzký, jako ještě nikdy dřív. Zároveň se nemusíte bát nepříjemného pocitu na vaší kůži, protože neopren skvěle odvádí pot z těla. Další výhodou je velmi jednoduché zapínání na suchý zip a nastavitelná velikost.

Popis	<p>Detailní popis Upravuje držení těla – podpora zad Zužuje pas a oblast spodního břicha Vysoká komprese Vysoce trvanlivý materiál Předchází zraněním spodních zad při posilování Napomáhá spalování tuku v problémových partiích Zabraňuje nesprávným pohybům v bederní oblasti Nastavitelná velikost Šířka pásu je 23cm Barevné varianty: černá/neon pink, černá/neon green, černá/neon orange, černá/red, černá/cyan Údržba a čištění: Výrobek je možné prát ručně, nesmí se žehlit, sušit v bubnové sušičce ani chemicky čistit.</p>
Kombinace	<p>Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL</p>
Jméno	MADMAX Slimming Belt green
Kód	MFA277 green
Krátký popis	<p>MADMAX Slimming and Support Belt je naprosto revolučním výrobkem v oblasti tvarování postavy a podpory držení těla. Od ostatních méně kvalitních náhražek se liší zejména kvalitou a tloušťkou materiálu (neopren 2,5mm), což zásadně ovlivňuje jeho vlastnosti. Díky propracovanému modernímu designu a množství barevných variant se stane zároveň i Vaším nejoblíbenějším doplňkem. Opasek lze využít nejen při posilování, ale i pro jízdu na kolečkových bruslích, běh a jiné cardio aktivity. Lidé s bolestmi zad ho mohou ocenit například při zdlouhavém sezení v kanceláři. Opasek je také vhodný pro lidi s bolestmi zad způsobenými ochablým svalstvem v oblasti spodního břicha. Neopren, ze kterého je opasek vyroben, napomáhá zvýšenému pocení a tím zvyšuje efektivitu spalování tuků v problémových partiích. S jeho použitím bude Váš pas tak úzký, jako ještě nikdy dřív. Zároveň se nemusíte bát nepříjemného pocitu na vaší kůži, protože neopren skvěle odvádí pot z těla. Další výhodou je velmi jednoduché zapínání na suchý zip a nastavitelná velikost.</p>
Popis	<p>Detailní popis Upravuje držení těla – podpora zad Zužuje pas a oblast spodního břicha Vysoká komprese Vysoce trvanlivý materiál Předchází zraněním spodních zad při posilování Napomáhá spalování tuku v problémových partiích Zabraňuje nesprávným pohybům v bederní oblasti Nastavitelná velikost Šířka pásu je 23cm Barevné varianty: černá/neon pink, černá/neon green, černá/neon orange, černá/red, černá/cyan Údržba a čištění: Výrobek je možné prát ručně, nesmí se žehlit, sušit v bubnové sušičce ani chemicky čistit.</p>
Kombinace	<p>Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL</p>
Jméno	MADMAX Slimming Belt red
Kód	MFA277 red

Krátký popis	MADMAX Slimming and Support Belt je naprosto revolučním výrobkem v oblasti tvarování postavy a podpory držení těla. Od ostatních méně kvalitních náhražek se liší zejména kvalitou a tloušťkou materiálu (neopren 2,5mm), což zásadně ovlivňuje jeho vlastnosti. Díky propracovanému modernímu designu a množství barevných variant se stane zároveň i Vaším nejoblíbenějším doplňkem. Opasek lze využít nejen při posilování, ale i pro jízdu na kolečkových bruslích, běh a jiné cardio aktivity. Lidé s bolestmi zad ho mohou ocenit například při zdlouhavém sezení v kanceláři. Opasek je také vhodný pro lidi s bolestmi zad způsobenými ochablým svalstvem v oblasti spodního břicha. Neopren, ze kterého je opasek vyroben, napomáhá zvýšenému pocení a tím zvyšuje efektivitu spalování tuků v problémových partiích. S jeho použitím bude Váš pas tak úzký, jako ještě nikdy dřív. Zároveň se nemusíte bát nepříjemného pocitu na vaší kůži, protože neopren skvěle odvádí pot z těla. Další výhodou je velmi jednoduché zapínání na suchý zip a nastavitelná velikost.
Popis	Detailní popis Upravuje držení těla - podpora zadZužuje pas a oblast spodního břichaVysoká kompreseVysoce trvanlivý materiálPředchází zraněním spodních zad při posilováníNapomáhá spalování tuku v problémových partiíchZabraňuje nesprávným pohybům v bederní oblastiNastavitelná velikostŠířka pásu je 23cm Barevné varianty: černá/neon pink, černá/neon green, černá/neon orange, černá/red, černá/cyan Údržba a čištění: Výrobek je možné prát ručně, nesmí se žehlit, sušit v bubnové sušičce ani chemicky čistit.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL
Jméno	MADMAX Slimming Belt cyan
Kód	MFA277 cyan
Krátký popis	MADMAX Slimming and Support Belt je naprosto revolučním výrobkem v oblasti tvarování postavy a podpory držení těla. Od ostatních méně kvalitních náhražek se liší zejména kvalitou a tloušťkou materiálu (neopren 2,5mm), což zásadně ovlivňuje jeho vlastnosti. Díky propracovanému modernímu designu a množství barevných variant se stane zároveň i Vaším nejoblíbenějším doplňkem. Opasek lze využít nejen při posilování, ale i pro jízdu na kolečkových bruslích, běh a jiné cardio aktivity. Lidé s bolestmi zad ho mohou ocenit například při zdlouhavém sezení v kanceláři. Opasek je také vhodný pro lidi s bolestmi zad způsobenými ochablým svalstvem v oblasti spodního břicha. Neopren, ze kterého je opasek vyroben, napomáhá zvýšenému pocení a tím zvyšuje efektivitu spalování tuků v problémových partiích. S jeho použitím bude Váš pas tak úzký, jako ještě nikdy dřív. Zároveň se nemusíte bát nepříjemného pocitu na vaší kůži, protože neopren skvěle odvádí pot z těla. Další výhodou je velmi jednoduché zapínání na suchý zip a nastavitelná velikost.
Popis	Detailní popis Upravuje držení těla - podpora zadZužuje pas a oblast spodního břichaVysoká kompreseVysoce trvanlivý materiálPředchází zraněním spodních zad při posilováníNapomáhá spalování tuku v problémových partiíchZabraňuje nesprávným pohybům v bederní oblastiNastavitelná velikostŠířka pásu je 23cm Barevné varianty: černá/neon pink, černá/neon green, černá/neon orange, černá/red, černá/cyan Údržba a čištění: Výrobek je možné prát ručně, nesmí se žehlit, sušit v bubnové sušičce ani chemicky čistit.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL

Jméno	MADMAX Slimming Belt pink
Kód	MFA277 pink
Krátký popis	MADMAX Slimming and Support Belt je naprosto revolučním výrobkem v oblasti tvarování postavy a podpory držení těla. Od ostatních méně kvalitních náhražek se liší zejména kvalitou a tloušťkou materiálu (neopren 2,5mm), což zásadně ovlivňuje jeho vlastnosti. Díky propracovanému modernímu designu a množství barevných variant se stane zároveň i Vaším nejoblíbenějším doplňkem. Opasek lze využít nejen při posilování, ale i pro jízdu na kolečkových bruslích, běh a jiné cardio aktivity. Lidé s bolestmi zad ho mohou ocenit například při zdouhavém sezení v kanceláři. Opasek je také vhodný pro lidi s bolestmi zad způsobenými ochablým svalstvem v oblasti spodního břicha. Neopren, ze kterého je opasek vyroben, napomáhá zvýšenému pocení a tím zvyšuje efektivitu spalování tuků v problémových partiích. S jeho použitím bude Váš pas tak úzký, jako ještě nikdy dřív. Zároveň se nemusíte bát nepříjemného pocitu na vaší kůži, protože neopren skvěle odvádí pot z těla. Další výhodou je velmi jednoduché zapínání na suchý zip a nastavitelná velikost.
Popis	Detailní popis Upravuje držení těla – podpora zadZužuje pas a oblast spodního břichaVysoká kompreseVysoce trvanlivý materiálPředchází zraněním spodních zad při posilováníNapomáhá spalování tuku v problémových partiíchZabraňuje nesprávným pohybům v bederní oblastiNastavitelná velikostŠířka pásu je 23cm Barevné varianty: černá/neon pink, černá/neon green, černá/neon orange, černá/red, černá/cyan Údržba a čištění: Výrobek je možné prát ručně, nesmí se žehlit, sušit v bubnové sušičce ani chemicky čistit.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL
Jméno	MADMAX rukavice RAINBOW RED
Kód	MFG251 red
Krátký popis	Designové rukavice Rainbow jsou určeny primárně k fitness a silovému tréninku, ale dají se pohodlně využít i na cyklistiku nebo kolečkové brusle. Jsou vhodné především pro ženy nebo mladší a začínající sportovce. Pro větší pevnost a bezpečnější i přesnější úchop jsou rukavice v oblasti dlaně speciálně anatomicky prošíty. Na hřbetu ruky a mezi prsty je použita absolutně prodyšná a maximálně elastická Lycra. Zapínání na hřbetu ruky je na suchý zip.
Popis	Obrovským benefitem rukavic je množství barevných variant, díky kterému slouží jako prvotřídní módní doplněk a skvěle je sladíte nejen s našimi shakery a hubnoucimi opasky. Rukavice jsou vyrobeny z prvotřídní kůže. Barevné varianty: černá/růžová, černá/neonová zelená, černá/oranžová, černá/červená, černá/modrá Dostupné velikosti: XS-M (růžová, neonová zelená, oranžová, červená, modrá) S-XXL (šedá) Složení: pravá kůže, polyester
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX rukavice RAINBOW GREEN
Kód	MFG251 green

Krátký popis	Designové rukavice Rainbow jsou určeny primárně k fitness a silovému tréninku, ale dají se pohodlně využít i na cyklistiku nebo kolečkové brusle. Jsou vhodné především pro ženy nebo mladší a začínající sportovce. Pro větší pevnost a bezpečnější i přesnější úchop jsou rukavice v oblasti dlaně speciálně anatomicky prošity. Na hřbetu ruky a mezi prsty je použita absolutně prodyšná a maximálně elastická Lycra. Zapínání na hřbetu ruky je na suchý zip.
Popis	Obrovským benefitem rukavic je množství barevných variant, díky kterému slouží jako prvotřídní módní doplněk a skvěle je sladíte nejen s našimi shakery a hubnouchými opasky. Rukavice jsou vyrobeny z prvotřídní kůže. Barevné varianty: černá/růžová, černá/neonová zelená, černá/oranžová, černá/červená, černá/modrá Dostupné velikosti: XS-M (růžová, neonová zelená, oranžová, červená, modrá)S-XXL (šedá) Složení: pravá kůže, polyester
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX rukavice RAINBOW CYAN
Kód	MFG251 cyan
Krátký popis	Designové rukavice Rainbow jsou určeny primárně k fitness a silovému tréninku, ale dají se pohodlně využít i na cyklistiku nebo kolečkové brusle. Jsou vhodné především pro ženy nebo mladší a začínající sportovce. Pro větší pevnost a bezpečnější i přesnější úchop jsou rukavice v oblasti dlaně speciálně anatomicky prošity. Na hřbetu ruky a mezi prsty je použita absolutně prodyšná a maximálně elastická Lycra. Zapínání na hřbetu ruky je na suchý zip.
Popis	Obrovským benefitem rukavic je množství barevných variant, díky kterému slouží jako prvotřídní módní doplněk a skvěle je sladíte nejen s našimi shakery a hubnouchými opasky. Rukavice jsou vyrobeny z prvotřídní kůže. Barevné varianty: černá/růžová, černá/neonová zelená, černá/oranžová, černá/červená, černá/modrá Dostupné velikosti: XS-M (růžová, neonová zelená, oranžová, červená, modrá)S-XXL (šedá) Složení: pravá kůže, polyester
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX rukavice RAINBOW PINK
Kód	MFG251 pink
Krátký popis	Designové rukavice Rainbow jsou určeny primárně k fitness a silovému tréninku, ale dají se pohodlně využít i na cyklistiku nebo kolečkové brusle. Jsou vhodné především pro ženy nebo mladší a začínající sportovce. Pro větší pevnost a bezpečnější i přesnější úchop jsou rukavice v oblasti dlaně speciálně anatomicky prošity. Na hřbetu ruky a mezi prsty je použita absolutně prodyšná a maximálně elastická Lycra. Zapínání na hřbetu ruky je na suchý zip.
Popis	Obrovským benefitem rukavic je množství barevných variant, díky kterému slouží jako prvotřídní módní doplněk a skvěle je sladíte nejen s našimi shakery a hubnouchými opasky. Rukavice jsou vyrobeny z prvotřídní kůže. Barevné varianty: černá/růžová, černá/neonová zelená, černá/oranžová, černá/červená, černá/modrá Dostupné velikosti: XS-M (růžová, neonová zelená, oranžová, červená, modrá)S-XXL (šedá) Složení: pravá kůže, polyester

Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX rukavice RAINBOW ORANGE
Kód	MFG251 orange
Krátký popis	Designové rukavice Rainbow jsou určeny primárně k fitness a silovému tréninku, ale dají se pohodlně využít i na cyklistiku nebo kolečkové brusle. Jsou vhodné především pro ženy nebo mladší a začínající sportovce. Pro větší pevnost a bezpečnější i přesnější úchop jsou rukavice v oblasti dlaně speciálně anatomicky prošity. Na hřbetu ruky a mezi prsty je použita absolutně prodyšná a maximálně elastická Lycra. Zapínání na hřbetu ruky je na suchý zip.
Popis	Obrovským benefitem rukavic je množství barevných variant, díky kterému slouží jako prvotřídní módní doplněk a skvěle je sladíte nejen s našimi shakery a hubnoucími opasky. Rukavice jsou vyrobeny z prvotřídní kůže. Barevné varianty: černá/růžová, černá/neonová zelená, černá/oranžová, černá/červená, černá/modrá Dostupné velikosti: XS-M (růžová, neonová zelená, oranžová, červená, modrá)S-XXL (šedá) Složení: pravá kůže, polyester
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Slimming Belt black
Kód	MFA277 black
Krátký popis	MADMAX Slimming and Support Belt je naprosto revolučním výrobkem v oblasti tvarování postavy a podpory držení těla. Od ostatních méně kvalitních náhražek se liší zejména kvalitou a tloušťkou materiálu (neopren 2,5mm), což zásadně ovlivňuje jeho vlastnosti. Díky propracovanému modernímu designu a množství barevných variant se stane zároveň i Vaším nejoblíbenějším doplňkem. Opasek lze využít nejen při posilování, ale i pro jízdu na kolečkových bruslích, běh a jiné cardio aktivity. Lidé s bolestmi zad ho mohou ocenit například při zdlouhavém sezení v kanceláři. Opasek je také vhodný pro lidi s bolestmi zad způsobenými ochablým svalstvem v oblasti spodního břicha. Neopren, ze kterého je opasek vyroben, napomáhá zvýšenému pocení a tím zvyšuje efektivitu spalování tuků v problémových partiích. S jeho použitím bude Váš pas tak úzký, jako ještě nikdy dřív. Zároveň se nemusíte bát nepříjemného pocitu na vaší kůži, protože neopren skvěle odvádí pot z těla.
Popis	Detailní popis Upravuje držení těla - podpora zadZužuje pas a oblast spodního břichaVysoká kompreseVysoce trvanlivý materiálPředchází zraněním spodních zad při posilováníNapomáhá spalování tuku v problémových partiíchZabraňuje nesprávným pohybům v bederní oblastiJednoduché zapínání na suchý zipNastavitelná velikostŠířka pásu je 23cm Barevné varianty: černá/neon pink, černá/neon green, černá/neon orange, černá/red, černá/cyan Údržba a čištění: Výrobek je možné prát ručně, nesmí se žehlit, sušit v bubnové sušičce ani chemicky čistit.

Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	PÁSEK DO KALHOT MADMAX
Kód	MCB001
Krátký popis	Stylový pásek z nové kolekce MADMAX
Popis	Rozměry: délka pásku 120 cm, lze zkrátit šířka pásku 3,8 cm Barvy: M-modrá, Z-zelená, TM-tmavě modrá, SM-světle modrá Doplnující informace: pánský textilní pásek značky MADMAX pásek je univerzální a díky kovové sponě ho můžeme pohodlně zkrátit výrazné logo značky MADMAX po celé délce pásku
Kombinace	Barva: SM Barva: M Barva: TM Barva: Z
Jméno	MADMAX Kompresní triko Future Grey
Kód	MSW005 dark grey/black
Krátký popis	Stylové kompresní tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Kompresní triko Future Yellow
Kód	MSW005 yellow
Krátký popis	Stylové kompresní tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Polo New T-shirt
Kód	MSW003 white/yellow
Krátký popis	Polo triko s krátkým rukávem a límečkem.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL

Jméno	MADMAX Men's L/S Polo shirt
Kód	MSW0014 white/dark red/grey
Krátký popis	Polo triko s dlouhým rukávem a límečkem.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Men's L/S Polo shirt
Kód	MSW014 navy/yellow/grey
Krátký popis	Polo triko s dlouhým rukávem a límečkem.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens T-shirt with long sleeves
Kód	MSW012 black
Krátký popis	Stylové tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens T-shirt with long sleeves
Kód	MSW012 grey
Krátký popis	Stylové tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sport shirt with 3/4 sleeves
Kód	MSW022 white
Krátký popis	Stylové tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	

Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sport shirt with 3/4 sleeves
Kód	MSW022 black
Krátký popis	Stylové tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sport shirt with 3/4 sleeves
Kód	MSW022 grey
Krátký popis	Stylové tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sweatshirt with a hood
Kód	MSW017 white
Krátký popis	MADMAX mikina s kapucí a zipem pro volný čas.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sweatshirt with a hood
Kód	MSW017 grey
Krátký popis	MADMAX mikina s kapucí a zipem pro volný čas.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sweatshirt with a hood
Kód	MSW017 dark blue

Krátký popis	MADMAX mikina s kapucí a zipem pro volný čas.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL
Jméno	MADMAX Mens T-shirt with short sleeves
Kód	MSW011 red
Krátký popis	Stylové tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens T-shirt with short sleeves
Kód	MSW011 green
Krátký popis	Stylové tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens T-shirt with short sleeves
Kód	MSW011 yellow
Krátký popis	Stylové tričko pro sport a volný čas z kolekce MADMAX sgn.
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sport shirt
Kód	MSW018 sand/dark grey/dark red
Krátký popis	MADMAX pánská košile s potiskem na zádech
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sport shirt
Kód	MSW018 grey/dark red/grey

Krátký popis	MADMAX pánská košile s potiskem na zádech
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sport pants
Kód	MSW016 black
Krátký popis	Špičkové a stylové kalhoty vhodné pro sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL
Jméno	MADMAX Mens shorts with pocket
Kód	MSW013 grey
Krátký popis	Stylové kraťasy pro sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens sport pants
Kód	MSW010 grey
Krátký popis	MADMAX tepláky pro volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Jump Speed Rope švihadlo
Kód	MFA286
Krátký popis	Ložiskové švihadlo

Popis	Hledáte prvotřídní švihadlo s dlouhou životností pro zvýšení vaší kondice nebo zbavení se nežádoucích tuků? Jump speed rope splní všechny vaše očekávání do posledního detailu. Kvalitní dvouřadá kuličková ložiska v ručkách z hliníkové slitiny se točí bez sebemenšího odporu, ocelové lanko se dá velice jednoduše zkrátit na požadovanou délku zasunutím do ruček tak, aby volné konce nikde nepřekážely. Tímto systémem zároveň předejdete zbytečnému ničení švihadla, po použití lanko jednoduše vyjmete z ruček, smotáte do kruhu a uložíte do vaku. V balení naleznete i ochranný pěnový návlek, který na švihadlo nasadíte při skákání na hrubých površích, čímž se vyhnete odírání lanka. Produkt je dostupný ve čtyřech barevných variantách, takže se nestane jen nenahraditelným společníkem na cestě k vašim cílům, ale i skvělým módním doplňkem. Obsah jednoho balení: 2x ručka, 2x lanko (černé a šedé), 2x ochranný pěnový návlek, nylonový vak Délka: 3m (černé), 2,8m (šedé) Tloušťka: 2,5mm
Kombinace	Barva: BLACK Barva: RED Barva: YELLOW Barva: BLUE
Jméno	MADMAX vozíčkářské rukavice - Short fingers
Kód	GWC001 Green
Krátký popis	Vozíčkářské rukavice s krátkými prsty
Popis	Rukavice pro vozíčkáře Hledáte nejen funkční ale zároveň skvěle vypadající vozíčkářské rukavice? V tom případě jste právě došli do cíle. Dlaň je vybavena speciálně tvarovaným polstrováním a zpevněna pomocí zesílené vrstvy amary, která vede z dlaně přes malíkovou a palcovou hranu až na zadní stranu rukavice, což nejen zásadně prodlužuje životnost rukavice, ale kombinace těchto dvou prostředků zároveň splňuje požadavek absolutního komfortu po celou dobu používání. Protiskluznost je zajištěná četnými silikonovými plochami, které zabraňují sklouznutí ruky z obruče kola a přispívají k ušetření energie jak při pohánění tak při brždění vozíku. K usnadnění nasazování rukavic pomocí zubů slouží tzv. „kousátko“ vyrobené ze zdravotnického silikonu, které zároveň spolehlivě překrývá karpální tunel. S vývojem těchto prvotřídních rukavic napomáhal Dušan Ščambura, zkušený paralympijský závodník, proto věříme, že rukavice splní, nebo dokonce předčí veškerá vaše očekávání. Složení: 55% syntetická kůže, 30% polyester, 10% polyurethane, 5%nylon
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX vozíčkářské rukavice - Short fingers 2
Kód	GWC002 Multiple colour
Krátký popis	Vozíčkářské rukavice s krátkými prsty

Popis	Rukavice pro vozíčkáře Hledáte nejen funkční ale zároveň skvěle vypadající vozíčkářské rukavice? V tom případě jste právě došli do cíle. Dlaň je vybavena speciálně tvarovaným polstrováním a zpevněna pomocí zesílené vrstvy amary, která vede z dlaně přes malíkovou a palcovou hranu až na zadní stranu rukavice, což nejen zásadně prodlužuje životnost rukavice, ale kombinace těchto dvou prostředků zároveň splňuje požadavek absolutního komfortu po celou dobu používání. Protiskluznost je zajištěná četnými silikonovými plochami, které zabraňují sklouznutí ruky z obruče kola a přispívají k ušetření energie jak při pohánění tak při brždění vozíku. K usnadnění nasazování rukavic pomocí zubů slouží tzv. „kousátko“ vyrobené ze zdravotnického silikonu, které zároveň spolehlivě překrývá karpální tunel. S vývojem těchto prvotřídních rukavic napomáhal Dušan Ščambura, zkušený paralympijský závodník, proto věříme, že rukavice splní, nebo dokonce předčí veškerá vaše očekávání. Složení: 55% syntetická kůže, 30% polyester, 10% polyurethane, 5%nylon
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX vozíčkářské rukavice - Gunman
Kód	GWC003 Green
Krátký popis	Vozíčkářské rukavice "střelec"
Popis	Rukavice pro vozíčkáře Model s uzavřeným ukazováčkem a palcem. Rukavice jsou doplněny technologií touch screen na pravém ukazováčku, což umožňuje ovládání dotykových displejů bez nutnosti rukavice sundat. Hledáte nejen funkční ale zároveň skvěle vypadající vozíčkářské rukavice? V tom případě jste právě došli do cíle. Dlaň je vybavena speciálně tvarovaným polstrováním a zpevněna pomocí zesílené vrstvy amary, která vede z dlaně přes malíkovou a palcovou hranu až na zadní stranu rukavice, což nejen zásadně prodlužuje životnost rukavice, ale kombinace těchto dvou prostředků zároveň splňuje požadavek absolutního komfortu po celou dobu používání. Protiskluznost je zajištěná četnými silikonovými plochami, které zabraňují sklouznutí ruky z obruče kola a přispívají k ušetření energie jak při pohánění tak při brždění vozíku. K usnadnění nasazování rukavic pomocí zubů slouží tzv. „kousátko“ vyrobené ze zdravotnického silikonu, které zároveň spolehlivě překrývá karpální tunel. S vývojem těchto prvotřídních rukavic napomáhal Dušan Ščambura, zkušený paralympijský závodník, proto věříme, že rukavice splní, nebo dokonce předčí veškerá vaše očekávání. Složení: 55% syntetická kůže, 30% polyester, 10% polyurethane, 5%nylon
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX vozíčkářské rukavice - Gunman 2
Kód	GWC004 Multiple colour
Krátký popis	Vozíčkářské rukavice "střelec"

Popis	Rukavice pro vozíčkáře Model s uzavřeným ukazováčkem a palcem. Rukavice jsou doplněny technologií touch screen na pravém ukazováčku, což umožňuje ovládání dotykových displejů bez nutnosti rukavice sundat. Hledáte nejen funkční ale zároveň skvěle vypadající vozíčkářské rukavice? V tom případě jste právě došli do cíle. Dlaň je vybavena speciálně tvarovaným polstrováním a zpevněna pomocí zesílené vrstvy amary, která vede z dlaně přes malíkovou a palcovou hranu až na zadní stranu rukavice, což nejen zásadně prodlužuje životnost rukavice, ale kombinace těchto dvou prostředků zároveň splňuje požadavek absolutního komfortu po celou dobu používání. Protiskluznost je zajištěná četnými silikonovými plochami, které zabraňují sklouznutí ruky z obruče kola a přispívají k ušetření energie jak při pohánění tak při brždění vozíku. K usnadnění nasazování rukavic pomocí zubů slouží tzv. „kousátko“ vyrobené ze zdravotnického silikonu, které zároveň spolehlivě překrývá karpální tunel. S vývojem těchto prvotřídních rukavic napomáhal Dušan Ščambura, zkušený paralympijský závodník, proto věříme, že rukavice splní, nebo dokonce předčí veškerá vaše očekávání. Složení: 55% syntetická kůže, 30% polyester, 10% polyurethane, 5%nylon
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Kompresní 3D bandáž - loket
Kód	MFA283 Black/Green
Krátký popis	3D kompresní loketní bandáž
Popis	Loket Mezi hlavní výhody loketních bandáží patří předcházení zraněním a to zejména díky optimální podpoře loktu při každodenních aktivitách. Dále slouží k urychlení regenerace při zánětlivých onemocněních konkrétně při takzvaném tenisovém i oštěpařském loktu a artritidě, osteoartritidě, bursitidě a při mechanickém poranění svalů, šlach a svalových úponů. 3D design zajišťuje ideální kompresi bez omezení pohybu a rizika krevních sraženin. Speciálně vyrobený materiál absorbuje veškerý pot a udržuje váš loket v suchu a pohodlí. Tuto vlastnost oceníte zejména při dlouhotrvajícím použití. Materiál 55% nylon 35% guma 10% elasthan
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Kompresní 3D bandáž - koleno
Kód	MFA284 Black/Green
Krátký popis	3D kompresní kolenní bandáž

Popis	Koleno Mezi hlavní výhody kolenních bandáží patří předcházení zraněním a to zejména díky optimální podpoře kolena při každodenních aktivitách. Dále slouží k urychlení regenerace při artritidě (zánět kloubu), zánětu šlach, osteoartróze, poranění menisku, poranění vnitřního i vnějšího postranního vazy, předního i zadního zkříženého vazy a při regeneraci takzvaného běžeckého i skokanského kolene. 3D design zajišťuje ideální kompresi bez omezení pohybu a rizika krevních sraženin. Protiskluzový systém v podobě silikonových pásků zabraňuje jakémukoliv sjíždění a krčení bandáže během aktivity. Speciálně vyrobený materiál absorbuje veškerý pot a udržuje vaše koleno v suchu a pohodlí. Tuto vlastnost oceníte zejména při dlouhotrvajícím použití. Materiál 55% nylon 35% guma 10% elastan
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Kompresní 3D bandáž s omotávkou - kotník
Kód	MFA285 Black/Green
Krátký popis	3D Kompresní bandáž kotníku s omotávkou
Popis	Kotník Mezi hlavní výhody kotníkových bandáží patří předcházení zraněním například v důsledku chronické nestability hlezna a to zejména díky optimální podpoře kotníku při každodenních aktivitách. Dále slouží k urychlení regenerace při zlomeninách v oblasti hlezenního kloubu a také při jeho artróze, při poranění předního i zadního fibulotalárního vazy a fibulokalkaneárního vazy, ke kterým dochází při podvrtnutí hlezenního kloubu. Bandáž zároveň napomáhá zmírňovat vzniklý otok. 3D design zajišťuje ideální kompresi bez omezení pohybu a rizika krevních sraženin. Bandáž je vybavena nastavitelným tejpovacím popruhem pro efektivnější zpevnění kotníku. Speciálně vyrobený materiál absorbuje veškerý pot a udržuje váš kotník v suchu a pohodlí. Tuto vlastnost oceníte zejména při dlouhotrvajícím použití. Materiál 55% nylon 35% guma 10% elastan
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX triko Polo sport Classic
Kód	MSW006 white
Krátký popis	Triko pro sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens T-shirt with short sleeve
Kód	MSW011 white/yellow/grey
Krátký popis	MADMAX triko na sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L

Jméno	MADMAX Mens T-shirt with short sleeve
Kód	MSW011 greish blue/grey/yellow
Krátký popis	MADMAX triko na sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Mens T-shirt with short sleeve
Kód	MSW011 grey/greish blue/yellow
Krátký popis	MADMAX triko na sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX - LASEROVÉ GRAVÍROVÁNÍ
Kód	GR001
Krátký popis	NOVINKA! Buďte originální a mějte svůj opasek pojištěný svým podpisem. Nabízíme laserové gravírování na míru!
Popis	Použití laseru jako gravírovacího nástroje má nespornou výhodu v tom, že ke gravírování materiálu na dílu, polotovaru, nebo již hotového výrobku dochází zcela bezdotykovým způsobem. Tato forma gravírování tedy fyzicky nikterak nezatěžuje materiál ani samotný výrobek. Můžete si zvolit styl písma a umístění na opasku Cena se vztahuje pouze na jedno slovo
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX bunda Mens sport jacket
Kód	MSW020 sand/dark grey/dark red
Krátký popis	Bunda MADMAX pro volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX bunda Mens sport jacket
Kód	MSW020 grey/dark red/grey
Krátký popis	Bunda MADMAX pro volný čas
Popis	

Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XXL
Jméno	MADMAX kšiltovka UNI
Kód	MHC502 Sand/black
Krátký popis	Kšiltovka pro sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX kšiltovka UNI
Kód	MHC503 dark green/red
Krátký popis	Kšiltovka pro sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX kšiltovka UNI
Kód	MHC504 beige/red
Krátký popis	Kšiltovka pro sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX kšiltovka UNI
Kód	MHC505 dark green/black
Krátký popis	Kšiltovka pro sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX RUČNÍK pink
Kód	MST003
Krátký popis	Ručník MADMAX o velikosti 50cm x 100cm je tvořen z měkkých vláken z vysoce absorpčního a rychleschnoucího materiálu, který vám pomůže zbavit se potu z těla. Zároveň svojí růžovou barevnou kombinací skvěle doplňuje celou řadu doplňků firmy MADMAX.
Popis	Materiál: 100% bavlna froté 530g/m2Rozměry: 100cm x 50cmBarvy: tmavě růžová
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	DÁRKOVÝ POUKAZ
Kód	DP001

Krátký popis	Nevíte jak a čím potěšit své blízké? Nejlepší řešení je DÁRKOVÝ POUKAZ.
Popis	hodnotu dárkového poukazu si volíte sami - než dokončíte objednávku, tak hodnotu zadáte do poznámky poukaz můžeme poslat poštou nebo elektronicky na e-mail doprava je zdarma
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX rukavice RAINBOW GREY
Kód	MFG251 grey
Krátký popis	Designové rukavice Rainbow jsou určeny primárně k fitness a silovému tréninku, ale dají se pohodlně využít i na cyklistiku nebo kolečkové brusle. Jsou vhodné především pro ženy nebo mladší a začínající sportovce. Pro větší pevnost a bezpečnější i přesnější úchop jsou rukavice v oblasti dlaně speciálně anatomicky prošity. Na hřbetu ruky a mezi prsty je použita absolutně prodyšná a maximálně elastická Lycra. Zapínání na hřbetu ruky je na suchý zip.
Popis	Obrovským benefitem rukavic je množství barevných variant, díky kterému slouží jako prvotřídní módní doplněk a skvěle je sladíte nejen s našimi shakery a hubnoucími opasky. Rukavice jsou vyrobeny z prvotřídní kůže. Barevné varianty: černá/růžová, černá/neonová zelená, černá/oranžová, černá/červená, černá/modrá Dostupné velikosti: XS-M (růžová, neonová zelená, oranžová, červená, modrá)S-XXL (šedá) Složení: pravá kůže, polyester
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX kšiltovka Dangerous game
Kód	MHC803 green/red
Krátký popis	Kšiltovka pro sport i volný čas
Popis	
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX rukavice CUSTOM
Kód	MFG760 black
Krátký popis	Rukavice MADMAX Custom jsou určeny pro fitness a silový trénink a ocení je především ženy, jak začínající, tak pokročilé. V dlaňové části jsou rukavice anatomicky prošité, díky čemuž je zajištěn mnohem spolehlivější úchop posilovacích strojů.
Popis	Na hřbetu ruky najdete i praktické zapínání na suchý zip.
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Flower Power Crop Top
Kód	MSW315 flower

Krátký popis	Crop Top, ve kterém budete nepřehlédnutelná. Stylové, pohodlné a funkční oblečení. Co víc si přát? Vzor inspirovaný divokou exotickou přírodou vám dodá sílu i motivaci!
Popis	Rychleschnoucí materiál skvěle odvádí pot. Pevnost látky zajišťuje střední až vyšší podporu. Velikosti: S-L Složení: 85% polyester, 15% spandex
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Flower Power Legíny
Kód	MSW309 flower
Krátký popis	Legíny, se kterými zazáříte nejen ve fitku! Stylové, pohodlné a funkční oblečení. Co víc si přát? Vzor inspirovaný divokou exotickou přírodou vám dodá sílu i motivaci!
Popis	Rychleschnoucí materiál skvěle odvádí pot. Vysoký pas zajišťuje maximální komfort při nošení. Střih zvýrazňuje ženskost vaší postavy. Velikosti: S-L Složení: 85% polyester, 15% spandex
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX tričko s krátkým rukávem
Kód	MSW308 grey
Krátký popis	Funkční triko ideální pro jakýkoliv sport. Materiál skvěle odvádí pot a tím omezuje nepříjemné pocity během aktivity. Černozelený design skvěle ladí ke zbytku MADMAX produktů. Mějte styl i při sportu!
Popis	Prodyšný materiál zajišťuje odvádění potu. Komfort při nošení zaručuje jemnost látky. Velikosti: M-XXL Složení: 100% polyester
Kombinace	Velikost: XL Velikost: XXL Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Biceps Bomber
Kód	MFA302 yellow, green, red
Krátký popis	Biceps Bomber slouží k izolovanému posilování bicepsů. Díky podepření loktů je posilování Vašich bicepsů několikanásobně účinnější a náročnější.
Popis	Bomber je vyroben z lehkého kovového materiálu. Komfort při používání zajišťuje jemný návlak na popruhu pro ochranu Vašeho krku. Otlakům na loktech zabraňuje pěnové polstrování. Velikosti: UNI
Kombinace	Barva: RED Barva: GREEN Barva: YELLOW
Jméno	MADMAX Pink Leg Legíny

Kód	MSW310 Pink
Krátký popis	Celočerné legíny s vysokým pasem ozvláštňené růžovou nohavicí a průhlednou síťovinou na kolenou jsou ideální volbou nejen do fitka a na sport, ale i jako součást vašeho pohodlného sportovního outfitu.
Popis	Detailní popis produktu Vlastnosti: Rychleschnoucí materiál skvěle odvádí pot. Vysoký pas zajišťuje maximální komfort při nošení. Střih zvýrazňuje ženskost vaší postavy. Velikosti: XS-L Složení: 85% polyester, 15% spandex
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX Black Leg Legíny
Kód	MSW310 Black
Krátký popis	Celočerné legíny s vysokým pasem a průhlednou síťovinou na kolenou jsou ideální volbou nejen do fitka a na sport, ale i jako součást vašeho pohodlného sportovního outfitu.
Popis	Detailní popis produktu Vlastnosti: Rychleschnoucí materiál skvěle odvádí pot. Vysoký pas zajišťuje maximální komfort při nošení. Střih zvýrazňuje ženskost vaší postavy. Velikosti: XS-L Složení: 85% polyester, 15% spandex
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX mikina se zipem
Kód	MSW317 Grey
Krátký popis	Lehká pánská mikina, která spolehlivě zahřeje, skvěle odvádí pot a navíc, je stylová.
Popis	Detailní popis produktu Vlastnosti: Prodyšný materiál zajišťuje odvádění potu. Komfort při nošení zaručuje jemnost látky. Velikosti: M-XXL Složení: 92% POLYESTER 8% SPANDEX
Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX propínací mikina
Kód	MSW316 Dark Grey
Krátký popis	Lehká pánská mikina, která spolehlivě zahřeje, skvěle odvádí pot a navíc, je stylová.
Popis	Detailní popis produktu Vlastnosti: Prodyšný materiál zajišťuje odvádění potu. Komfort při nošení zaručuje jemnost látky. Velikosti: M-XXL Složení: 92% POLYESTER 8% SPANDEX

Kombinace	Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX - POTISK OPASKU
Kód	potisk1
Krátký popis	NOVINKA! Buďte originální a mějte svůj opasek pojištěný svým podpisem. Nabízíme vlastní potisky opasků.
Popis	Opasek si můžete zvolit dle výběru na e-shopu. Do košíku uvedete, který opasek + položku o potisku. Do poznámky k objednávce uvedete jaká barva potisku by se vám líbila a my po zhodnocení dostupnosti barvu potvrdíme případně nabídneme jinou. Do poznámky uvedete i jaký nápis, jméno nebo přezdívku. Vše si budeme potvrzovat prostřednictvím e-mailové adresy. CENA BUDE ZÁVISET NA DÉLCE POTISKU!
Kombinace	Velikost: UNI
Jméno	MADMAX Outdoor Gloves
Kód	MOG001
Krátký popis	Lehké rukavice na běh? Něco, co zahřeje prsty při venčení psa? Mrznete každé ráno u škrábání auta? Outdoorové rukavice MADMAX jsou odpovědí na všechny zmíněné otázky a ještě mnohé další!
Popis	Vlastnosti: Lehký ale zároveň velmi teplý materiál. Speciální technologie na palci a ukazováčku umožňující ovládnání dotykové obrazovky. Velikosti: S, M, L, XL Složení: 100% polyester Barva: grey/red
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL
Jméno	MADMAX Flower Power rukavice
Kód	MFG770
Krátký popis	Designové rukavice Rainbow jsou určeny primárně k fitness, ale dají se pohodlně využít i na cyklistiku nebo kolečkové brusle. Jsou vhodné pro ženy nebo mladší a začínající sportovce. Pro větší pevnost a bezpečnější i přesnější úchop jsou rukavice v oblasti dlaně speciálně anatomicky prošíty. Na hřbetu ruky a mezi prsty je použita absolutně prodyšná a maximálně elastická Lycra. Na hřbetu ruky je pružná guma.
Popis	Vlastnosti: Velikosti: S-L
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M Velikost: L
Jméno	MADMAX MAXGRIP NEOPRENE WRAP
Kód	MFA303 black

Krátký popis	MAXGRIP NEOPRENE WRAP jsou ideálním řešením pro zlepšení kvality úchopu. Díky vycpanému materiálu se nemusíte bát puchyřů a protiskluzový potisk na spodní straně jednoduše zajistí pevnější a jistější úchop.
Popis	Složení: 95% Neopren, 5% Lycra Velikost: S/M, L/XL
Kombinace	Velikost: S/M Velikost: L/XL
Jméno	MADMAX Abs Cutter
Kód	MFA304 green, pink
Krátký popis	Posilování břišních svalů ve visu patří k nejoblíbenějším a neúčinnějším způsobům, jak získat vysněné břišáky. Závěsný systém MADMAX Abs Cutter určený právě ke cvičení břicha ve visu Vám rád pomůže na cestě k těm nejlepším výsledkům! barvy: green, pink
Popis	Složení: 65% neoprene, 35% polyester
Kombinace	Barva: GREEN Barva: PINK
Jméno	MADMAX MAXGEL FIGHTING GLOVES
Kód	MBF906 red
Krátký popis	Gelové rukavice Vám poskytnou maximální komfort například při tréninku fitboxu, nebo lehkých úderů na boxovací pytel. Velmi užitečné jsou i jako pohodlnější varianta bandáží do boxerských rukavic. Díky použití těchto vnitřních rukavic se vyhnete zdlouhavému motání bandáží.
Popis	Velikosti: S-M (dámské), L-XL (pánské) Složení: 85% neoprene, 15% polyester
Kombinace	Velikost: L/XL
Jméno	MADMAX MAXGEL FIGHTING GLOVES
Kód	MBF906 pink
Krátký popis	Gelové rukavice Vám poskytnou maximální komfort například při tréninku fitboxu, nebo lehkých úderů na boxovací pytel. Velmi užitečné jsou i jako pohodlnější varianta bandáží do boxerských rukavic. Díky použití těchto vnitřních rukavic se vyhnete zdlouhavému motání bandáží.
Popis	Velikosti: S-M (dámské), L-XL (pánské) Složení: 85% neoprene, 15% polyester
Kombinace	Velikost: S/M
Jméno	MADMAX Hip Loops - posilovací gummy
Kód	MFA305 Grey/pink
Krátký popis	Set tří posilovacích gumiček s různými odpory - light, medium a strong umožňuje posilovat veškeré partie Vašeho těla. Na vnitřní straně se nachází protiskluzový silikon.
Popis	Balení obsahuje set posilovacích gumiček - lehký, střední, těžký
Kombinace	Velikost: UNI

Jméno	MADMAX Outdoor Gloves
Kód	MOG002 pink
Krátký popis	Lehké rukavice na běh? Něco, co zahřeje prsty při venčení psa? Mrznete každé ráno u škrábání auta? Outdoorové rukavice MADMAX jsou odpovědí na všechny zmíněné otázky a ještě mnohé další!
Popis	Vlastnosti: Lehký ale zároveň velmi teplý materiál. Speciální technologie na palci a ukazováčku umožňující ovládání dotykové obrazovky. Velikosti: XS, S, M Složení: 100% polyester Barva: grey/pink
Kombinace	Velikost: XS Velikost: S Velikost: M
Jméno	MADMAX Mens shorts with pocket
Kód	MSW013 red
Krátký popis	Stylové kraťasy pro sport i volný čas
Popis	Stylové kraťasy pro sport i volný čas
Kombinace	Velikost: XL Velikost: XXL
Jméno	MADMAX Fitness kožený opasek - new
Kód	MFB245
Krátký popis	Jednoduchý černý celokožený opasek, jehož hlavním cílem je nekompromisní funkčnost a spolehlivost. Horní vrstva je vyrobena z velmi kvalitní kůže o tloušťce 5 mm.
Popis	Vnitřní stranu tvoří jemný materiál amara. Opasek je vybaven komfortním vypořádáním, které zajišťuje velmi příjemné a pohodlné cvičení. Uzávěr je opatřen dvěma trny a koženým kroužkem pro zajištění volného konce. D-Rink: Přední část opasku je vybavena kroužkem ve tvaru písmene „D“ pro zavěšení dodatečného závaží (do 20 Kg) Vyráběné velikosti: S-XXL
Kombinace	Velikost: S Velikost: M Velikost: L Velikost: XL Velikost: XXL

Kategorie

Jméno	
Popis	
Jméno	
Popis	

